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Awvocnoto

IIpoc60con ko a@aipeon OLEVOGUATOV
O<fuo 20

21165.0ewpovpe 10 maporinidypappo ABIA kot éotm : .l
AB=d kat AA =B .Ta onpeto E kor Z etvon té€tota wote
— 1= — 1 z
AE=——AB xon AZ=—-AA.
2 3

, , == 1. 1 = . 2= £ B

o) No omodei&ete otU EZ:EOHEB Ko ZF=a+§B . A
(Movédeg 10)

B) Na amodei&ete 0T ZI'=2EZ. (Movadeg 9)
v) Na dei&ete 611 ta onpeia Z, E won I' givon cvvevbeiaxd. (Movddeg 6)

22055.Atvovtan 6vo tpiyove ABT ko A'BT” A

N
Y10, o, omoio 1oyvel BA=B'A” xou AT =AT’. /\ /\
a) Na e&nynoete yoti: B r B r

(i) 7o pAkog g Mevpdg BA givar ico pe 10

pnKog TG mhgupds B A" ko (Movddeg 3)
(i) To pnrog g Mhevpdg AT givar ico pe o pfKog g Tievpac AT . (Movadeg 3)
B) i.Na amodeitete 6ti: BT =BT". (Movadeg 10)

ii. Na e&nynoete yuati to uikog g mAevpdg BT givat ico pe 1o punkog g mhevpdc BT . (Movddeg 3)
v) Oa propovce 1 akdAoVON TPOTAGT VA TOV KPLTHPLO 15OTNTOS TPLYDV®V;

«Av 710, 000 tpiyova ABIT kar A'BT” 1oybet BA=B'A” xou AI'=AT’, t61e T Tpiydva ABI kot
A'BT" eivar ica». No a1tiohoynoeTe TNV andvInon cog. (Movddeg 6)

22068.Z¢ éva vikd onpeio O epapudlovron Tpelg SLVANELS
El, Fj, Es ol ozoieg oynpoaiCovv ava dvo yovia 120°, étot
®ote 10 LAMKO onueio O vo 16oppomel.

a) [Tow oyéon avapeca oto dStavicpaTo El, Fj, E exppalet
NV GLVON KN 160ppoTiaG; (Movddeg 5)

B) Na amodei&ete 611 T dSrovdopata El + EZ Ko ES glvan

avtifeto. (Movddeg 5)
v) Av A, B, T',A givon ta tépata Tov S1avocuatmv

R, F, E xau El + E , avtioToy o (Bewpodpevev g r
dtavoepudTov pe apyn to onueio O), tote vo amodeifete OtL:
i. AOA=BOA=60°. (Movdadeg 5) ii. OAB=60°. (Movddeg 5)

0) No amodeifete otL: ‘El‘ :‘EZ‘ = ‘EB‘ . (Movddeg 5)




5-5-2023 www.Askisopolis.gr

Mol homhoocracuoc aplduov ne oLavuouo,
O<na 20

15010.Atvovtor Ta pun cvvevBelaxd onpeia tov emmédov A, B, I' kot ta dtavdcpata BA kot TE tétot0
®ote BA =BA +BI kit TE=TA +IB.

a) i. No oci&ete 6T AA=BT kot AE=TB. (Movddeg 8)
ii. No dgiete 0T T dtavdopoto AA kot AE givon avtifeta. (Movddeg 8)
B) Na ducarodoynoete yuoti Ta onueio A A, kot E etvar cuvevBetokd. (Movadeg 9)

22042 210 oynpa eaivetar opfoydvio TapaAANAOYpaLLLO
ABT'A pe kévtpo O. Ta onpeio K, A, M yopilovv v A J
mievpd Al o€ téocepa oo TUROTOL.

Av AK =G kot AA =[§ va ekppacete Kabéva amd ta 0
akOA0LOa SLVIGUOTO OG YPAUUIKODS GUVEVAGLOVG TOV O

Ko B . No. a1TI0MOYNGETE TIG OMAVTNGELS GOG.
o) AT (Movédec 8) B) MA (Movédec 8)
0] OA (Movddeg 9)

21885.Atveton piywvo ABI kot A E onueia ecwtepicd tov tievpdv AB kot Al avtictoya té€to10 doTE

AB=xk-AA ko AT =A-AE , 6mov k kot A Oetikol TPAyLOTIKOL optOpoi. Av AB = ko AT =B, to1e:
a) No exppdoete Ta SlovOGUOTO AE o BT ®C YPOUUKO GLUVIVACUO TOV O Kol B. (Movddeg 8)
B) i. Av x=A, va amodeilete 6T BI'//AE ko ‘ﬁ‘ = K‘A—E‘ . (Movaédeg 10)

ii. Av k=0=2, va ypawyete 1 6Y£oN IOV GUVOEEL TAL SIAVOGLLOTOL AE xat BI a1 va. S10mondhoete AeKTikd:
noo yvooto Bedpnpa g Evkdeideiag leopetpiog et amoderydet. (Movddeg 7)
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YUVTETUYUEVES OLUVOGULOTO
O<na 20

14666.Atvovton to. Stavdopota d = (1,—-3) ko B= (-2,-1).

o) No Bpeite Tig cuvtetayuéveg TV davoopdtov U =3d — 5B kon V=56 9. (Movddeg 9)
B) Av W=2U0—V, va ypayete 10 W ®C YPUUUIKO GLVIVAGUO TOV &,B . (Movadeg 9)

v) Av ta B,w,ud eivor Ta dtavdouata Béong tov onueiov K, A, kot M avtietoiywg, va arodeibete 0TL Ta
onueio avtd etvat cuvevBeloKd. (Movadeg 7)

15002.Atvovton to onpeia A (0,5) kar A(4,5) ko ta Swvdcpata AB =(3,-3) ku AT = (3.1).

) Na amodeifete 61 T0 onpeto T éxet cvvietaypéveg I'(3,6). (Movédec 11)
B) B
i. Na Bpeite 11 cuvTeTaypUéVES TOL dloviopotog A . (Movddeg 6)
ii. Na amodeitete 6t AB//TA. (Movéideg 8)

¥ tkm)

15043."Eva ypapeio peletdv £xel avardPel tnv
OVOULOPPMOGCT LG OIKIGTIKNG TEPLOYNG, 1| OTTOioL
OTTOTVTIMVETOL GE TOTOYPOAPIKO GYEDIO LE EVO KOPTEGLOVO
ocvotnpa cuvtetaypévav. Ta onueio

A(0,5), B(4,1) ka1 I'(6,—1) mapiotévovy T Héom TpLdv

OIKIGLL®OV GTO YXEPTN.

a) i. Na Bpeite 11 cuvetaypéveg tov dtavocudtov AB
xat B . (Movddeg 06)
ii. Na amodei&ete 6t ta onueia A, B, T givan
oLVELDELOKA KOl MG EK TOVTOV VILAPYEL 1] SLVOTOTNTA VO,
oyedlacbei évag vBOypapog SPOIOG TOV Vo GUVOEEL
TOVG TPELG OIKIGUOVG,.

% tkm)

o

(Movaoeg 07)

B) Na anodei&ete 6TL 1 amdoTacn Tov oKiopuov B amod

ToV OKIopd A givor SimAdoia amd Ty andcTact ToL okicuod B and tov owiouo I
(Movadeg 12)

15854. Aivovrar to Stavdopora 6 =(2,1) ko B = (-8, —4).

o) Na deicete 6T a//p . (Movédeg 10)
B) Na dei&ete 6TL Y10 TaL StovocpaTa &,ﬁ 1oYOEL E =-4aq. (Movddeg 7)
v) Na amodei&ete 611 10 HETPO TOV SLOVOGUATOC B sivau TETPOTAAGIO TOL SLAVOGUATOS O .

(Movddeg 8)
16147 . Afvovtot to. Stavdopoto 6 =231 + 3\/53, ﬁ =21, ¥= —33 Kot & = (—1,1) .
a) Na Bpeite to cuvteleot) dievBuvong kabevog amod tao SoavicraTa 6,6 Ko g . (Movddeg 9)
B) Na ypawyete ™ yovia wov oynuatilel kabéva amd ta Stovuc ot d,B,7 kot & UE TOV
OeTicd nuid&ova OX. (Movaoeg 10)
v) Na Bpeite o Hé€Tpal TV S1OVOGUATOV O KOL Y . (Movddeg 6)

16151.Aivovran to Stavdopota 6 =(3,3) ko1 p= (—\/g,l) :

o) No Bpeite to cvviedest dievBuvong tov dovuoudtov o kot B kabdg Kot T yovio mov oynuotilet
kaBéva amd avtd pe Tov dEova X X. (Movédeg 16)
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B) Na Bpeite ) yovia (d:ﬁ) . (Movéaodeg 9)

16579.Atvovran ta onpeia A(2,1) kot B(6,7) Tov kapteciavod emmédov Oxy.
a) Na oyedidoete 1o didvocpa AB . (Movédeg 07)
B) Av v= ABva Bpeite T cLVTETOYUEVES TOV SLOVOGUOTOG V. (Movdoeg 08)
v) Na amodei&ete 611 Ta Stavocpoto U = (—8, —12) KOt V1oV ) epOTALATOC givan avTippoma.

(Movadoeg 10)
16580.X¢ kapteolavo eninmedo Oxy divovral ta onpeia A(2,4), B(11, 5),
I'(3, 7) kou éva onueio A dote
10 AA va givar {60 UE T0 GOpolcpa TV AB kot AT .Na VTOAOYIGETE TIG

GUVTETAYUEVEG:

0) TOV SLVUGUATOV AB kot AT . (Movéoeg 12)

B) Tov davvcpatog AA. (Movéoeg 08)

v) Tov onueiov A. (Movddec 05)

16581 .X¢ kapteoiavo eninedo Oxy divovral ta onueia A(—1, 6), B(1, 2) ka1 I'(3, —2).

a) No vmoloyicete Tig cuvteTaypéveg TV dtovuopdtov AB kot BI . (Movéoeg 12)
B) No amodeibete 611 Ta onpeio A, B kot I' gival cuvevdetiaxd. (Movadeg 06)
v) Na anodei&ete 6t 10 B givan péso tov gvboypappov tuqpatog Al (Movéoeg 07)

17070.Z10 koptectavd eninedo OXy Sivoviar ta onpeio A(3,4), B(2,1), I'(3,-1) kar A(4,2).

a) Na oyedidoete to mopandve onueio kot A, B, T kot A. (Movéideg 8)
B) Na Bpeite Tic ocvvteTaypéveg tov dovooudtov AB kot AT (Movddeg 9)
v) No anodei&ete 0t1 10 TeTpdmievpo ABI'A givar moporAnAdypappio. (Movdideg 8)

19038.Atvetan ta Sravvopata 6=(2,3), p=(-1,1) kon ¥ =(-5,-5).

o) Na vroloyicete ) yovio mov oynpatilet To dSiavooua E He Tov aEova X 'X. (Movadeg 9)
B) Na amodei&ete 0Tt |?| = S‘B‘ . (Movddeg 8)
v) No vroroyicete Tovg mparypaTkovg aptdpodc A, i MGTE TO Svucua ¥ va YPopel 6T Lopen

Y =X +up. (Movédec 8)

18878 Evag e&gpevuvnng Eexivnoe and TNV KOTAGKV®OOT] TOV
(onueio O) tpeic uépeg mpv, yo éva Ta&iol péso otn ovyKA.
210 TéAOG TG TPAOTNC NUEPaG EPBace 6To onueio A, 6To TEAOG
g devtepnc Nuépag £pBaoce oto onueio B kot 6to T€h0g TG
tpitng nuépog épbace oto onpeio T. Ot tpelg nuéEPe TOv
Ta&10100 TOL PUTOPOVV VO TEPLYPAPOVY OTd TO TOPAKATM .
dlavoopoTo r 7
OA=(11), AB=(2,4), BT= (2, 53 - 5) ,0mo¢ poivovTat

GTO GYNMOL. |
Av o1 anootdoelg exppalovtol og (IMOUETPa., TOTE:
a) No arodeilete 0T OT = (5, 503 ) .

(Movadeg 13)
B) Na vroloyicete Tnv amodGTOOT (OT) ToV ££gPELVITN ATO ;
TNV KOTAGKNV®OT| 6TO TEAOG TNG TPITNS NUEPG. A

(Movadeg 12) °
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21681. Oewpovue ta onueion A(l, 2), B(-3,4), (2, 5).

a) Na Bpeite onpueio A dote AT =AB. (Movédeg 10)
B) Na artioroynoete yiati to tetpanievpo ABI'A etvar mapaiinroypaypipo. (Movddeg 8)
v) Na Bpeite 10 K€vipo O T0VL TOPAAANAOYPALLOL. (Movddeg 7)

22038.Atveton o Stdvoopa 6. =(5,-12).

a) Na Bpeite £va ddvoopa B mov va etvar OUOPPOTO GTO 0. KoL Vo, Exel étpo 1. (Movadoeg 12)
B) Na Bpeite éva didvooua ¥ Tov vo gival avtippomo 61o o Kot VoL £xel HETPO 7. (Movadoeg 13)

22060.Atvovtor ta onpeia A(0,2), B(3,0), I'(6,2) kot A(3,4).

a) Na Bpeite Tig cLuVTETAYUEVES TOV SLOVUCUATOV AA, BT, BA ka1 vo, emPePordoete OtL: AA=Br.
(Movédeg 12)
B) Na deitete 6Tt ‘ﬁ‘ = ‘ﬁ“‘ . IToto etvan o oo tov tetpamiebpov ABIA; (Movdoeg 13)

22557.To wookelég tpiyovo ABI €yetl fdon BIT kot dyog AO.

H xopven A eivar onpeio Tov Betikod nuua&ova OY kot o1 kopupég B 3

kot I” efvan onpeio tov aEova XX, OTmg Gaivetal 6To SITAAVO GYfLLO. A

‘Eoto (BI')=12, (AO) =8 kot M 10 péco g mhevpdg AT

a) No arodeilete Ot

i. A(O,S), B(—6,0) Ko F(6,0) . M
(Movéioeg 9)

ii. M(3.,4). (Movadeg 9)

B) Na Bpeite To0 uMkog tng daepécov BM. (Movéiodeg 7) = 5 -

22044.Aivovton ta onpeia A(0,0), B(4,0) Ko F(S,l).

0) Na oyedidoete éva opbokavovikd cootnua a&dvev Kot vo torodetnoete o owtd Ta onueio A, B, T'.
(Movaéodeg 10)

B) Na Bpeite 11 cuvteTayuéveg evog TETapTov onpeiov A £tol dote to TeTpdmisvpo ABI'A va givan

o poAAnAdypappo. Na artioAoyneETE TNV ATAVINGT GOC. (Movdoeg 15)

Osna 40

17076.Aivovron to onpeia A(-3,-1), B(0,3) kot M (X, y)ov kapteciavod emumrédov OXy.

a) Na Ppeite TIc GLUVTETAYUEVES TOV SLOVUCUATOV AM, MB xat AB. (Movdideg 6)
B) Na Bpeite Ta pETPO T®V SLOVOGUATOV AM, MB kat AB. (Movdideg 6)
v) No amodeifete 01 ‘m‘ + ‘@‘ >5. (Movdideg 6)

0) Ocwpnote Tov WYVPIGUS: «YTaApYEL (EVYOC TPAYLATIKOV aplOpdY (X, y) T€T010 MOTE VO, 1IoYVEL

\/(x +3)2 +(y+1)2 +\/x2 + (y—3)2 =4.»
Eiva adnbng 1 wevdng o mapamdve 1oyvpiopog; Na atTloA0ynGETE TNV AAVINGT GOC. (Movdiodeg 7)

17077 Xro kapteoiavd eninedo OXY ta onueia A kot B éyovv dtaviopota Bécewmg
OA =2i+1j kot OB=(A+1)i+(A+3)j, ue LeR.

a) Na arodeilete o011 AB= (K - I)Y + 33 . (Movdideg 6)
B) Na Bpeite v amdctaom tov onueiov A kol B og cuvaptnon tov A. (Movadodeg 7)
v) T Toeg Tég Tov A n amdoTaon TV onueiov A kot B givon ion pe 5; (Movaoeg 7)
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0) OcwpNoTe TOV IGYVPIGUE: «Y TAPYEL TPAYLATIKOS apOUOC A TETO0G DOTE 1) AMOCTACN TOV onueiov A
kot B va maipver  pikpotepn dvvatn Tiun.»
Eivail adnbng 1 wevdng o mapamdve 1oyupiopog; Na attioA0ynGETE TNV AIAVINGT| GOC. (Movdideg 5)
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Ecotepiko yivouevo o1avoouatmyv
O<na 20

14586. Atvovtat ta onueia A(1,2), B(3,4) ka1 I'(5, 2)
a) Na Bpeite Tig cLUVTETAYUEVES TOV SOVUCUATOV AB,AT kot vao amodeitete 6TL M Yovia A givor opb1.

(Movdideg 9)
B) Av M givan to péco tov BI, va Bpeite Ta pétpo tov AM ko1 BT . (Movédeg 8)
v) Na ypopei to BT ®C YPOUUKOS GUVOLOCUOS TOV AT ot AM . (Movdideg 8)
14953.0swpovpe tpiymvo ABT pe A(— 2,5),B(7, 8) I'(1, - 4)
a) Na Bpeite Tig cuVTETAYUEVES TOV SOVUCUATOV AB kot AT . (Movdoeg 10)
B) No vroroyicete T0 E6MTEPIKO YIVOUEVO AB-AT . (Movdoeg 10)
v) No Bpeite, og poipeg, tn yovio BAIL. (Movddeg 5)
15038.0ewmpoiyie davdouata d, B tétown, Gote |&| =3, B‘ =4 Ko (&:B) =g .
a) Na Ppeite T0 E00TEPIKO YIVOLEVO TOV SUVVCUATOV a,p . (Movddeg 9)
B) Na Bpeite 0.6 kon p. (Movédeg 6)
¥) Na anodeigere 6nt (36 —B)-(d—3F)=15. (Movéideg 10)
15073.Atvovton ta 6=(1,2) kou f=(2,3).
o) No Bpeite Tig cuvTeTayIEVEG TOV SLOVOGHATOG § = 20 + [3 . (Movddeg 8)
P) No Bpeite to uétpo Tov d10vOCUATOS ¥ . (Movddeg 8)
v) No Bpeite 10 ecmTEPIKO YIVOUEVO O - . (Movddeg 9)

15186.Aivovral ta onueia A(2,1), B(6,3), A(1, —2) kot I'(9,2). Na anodeiéete otL:
a) To péco M tov tuipatoc AB €xel cvuvtetayuéveg (4,2) kat to péso N tov tpunqpotog IA €xet

ovvtetayuéveg (5,0). (Movddeg 8)
B) MN =(1,-2) kou AT =(8,4) . (Movéideg 8)
7) MN LAT. (Movédec 9)

15252. Atvovton ta StovocpoTa AB= (2,1) ko Al = 3,-1).

0) Na deiete ot1 BI'=(1,-2) . (Movddeg 8)
B) No deitete 611 10 Tpiydvo ABI eivar opBoydvio Kot 160GKEAES e .
vroteivovoa v Al

(Movaodeg 9) 3
v) No Bpeite 10 epPaddv Tov tprydvov ABI.

(Movddeg 8)

15317.Atvovrot To StaeviGpoTo, v = (3,0) ko w= (-3,4).

a) Na deitete 011 T0 dtavdopata dev elvar TapdAinAa. ot [ REERE SRR SRR |
(Movaioeg 12) y
B) i. Z10 SImAaVO GVGTNO GUVTIETOYUEV®V VO OYEOLACETE
To S1VOCHOTOL VKOl W
(Movaodeg 10) 3
ii. Na mpocdiopicete to €i60g g Yoviog 6 mov oynuatifovv ta
dlvOGHOTA. (Movddeg 3) .

7
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15379.Atvovrat To. StavOGHoTO o = (L3), B= (3,—1). Na vroroyicere:
0) TO E0ATEPIKO YIVOUEVO &'B Kol TV yovio uetaéd Tov 00 dvueUAT®V a, E . (Movaoeg 13)

B) To dibvuopa \? =2a —[§ . (Movédeg 12)

15463. Aivovtat to. Staviopota AB = (2,1) kon Al = (3,-1).

) No anodeitete dnt Bl = (1,-2). (Movadeg 8)
B) Na anodei&ete 0T AB 1 BT . (Movdoeg 9)
v) Na amodeiEete Ot ‘A—B‘ =‘ﬁ‘ . (Movddeg 8)

15658.Atvovat to. Stavdopoto 6 =(2,-2) ko B= (1,1) o omoia éxovv kowin apyif To onpeio K(2,1) .
o) No anodei&ete 011 T0. Srovhouata o Kot B eivan kdbeta. (Movddeg 4)
B) Av 10 onueio A ivon to TEpag Tov dravbopatog o, B eivat To mépag Tov SavOGHOTOg E Ko

F(xr, yr) éva tuyaio onpeio g gvbeiog AB,

i. va deifete 011 01 cuvTETOYUEVEC TV onueiov A ko B givar A(4,- 1) ka1 B(3, 2). (Movdodeg 5)
ii. va deigete 6Tt 3X + Yy =11. (Movadeg 6)

iii. va Bpeite 11 cuvTETAYUEVES TOV ONpEiOL l“(xF , yr) , av woyvel 0tL to I efvon ecatepikd onpeio tov

gvBvYpapov Tunpatoc AB kot ‘ﬁ‘ = %‘E‘ . (Movddec 10)

15825.0ewmpoiyie To. S10vOCUOTA, a, E pe ‘&‘ =9,

E‘=4,(&: ﬁ):g KOl TO {/z&—ﬁ.

a) No arodeitete OT1 &-[3 =4, (Movdideg 8)
B) Na amodei&ete 0T a ﬂ? =0. (Movéoeg 10)
v) Na Bpeite (&: {() . (Movddeg 7)
15852.Aivovtar ta Stovvopata a=(3,2), B= (-2,1).

Noa voAoyicete:

o) t0 didvoopo, vV =2d + 3. (Movddeg 7)
B) 10 0(TEPIKO YIVOUEVO O B KO TO HETPO TOL S1ovOCUATOG O . (Movddeg 6)
Y) TO ECOTEPIKO YIVOUEVO G- V . (Movddec 12)

15996.Aivovton T onueia A(-6,—-1), B(8,7), I'(-10,6), ;
ta onoia opilovv Tpiywvo ABI. T
a) Na Bpeite Tig cuVTETAYUEVEG TOV SLOVUCUAT®V
AB, BI xou tov afpoicpatog tovg AB+ BI.

(Movédeg 10)
B) ‘Evag pabntg pAénovtog to Tpiyovo ABI 1oyvpiotke
ot givar opBoymvio. Na eréyEete tnv aAnbelo Tov
LGYVPIGHOV.

(Movéodeg 15)
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16141. Atveton io6mhevpo tpiywvo ABIT mhevpdg 10 ko 10 péoo M tng mhevpdcg BI'.
a) Na Bpebolv ta pétpa TV YoVIdv: A

. (AB.Ar| i. (AM. B i.(AM,TA]

iv.(w,ﬁ) V. (W,ﬁ) (Movaoeg 10)

B) No vroAoyloTovV T0 E6MTEPIKA YIVOLEVOL:

i. AM-BI ii. AM-TA jii. TM-TB g
(Movéoeg 15)

—_

16144 Aiveton poppog ABI'A pe kévrpo O, mhevpd 4 ka1 A =60". A
No vroloyicete T0 EMTEPIKA YIVOUEV.

Q)E-M
B) AA-BL
1) OA-AO
3) OA-OB
S)M-ﬁ

1511
=

(Movéodeg 25)

16426.Aivovran ta Stavdopota 6 =(2,~1) kot p=(-3,2).
a) No vmoloyicete To yvOUeVo a ( 20— B) (Movddec 10)

B) Na Bpeite to Sbvuopa ¥ =(x,y) ot Ko |y| (Movédeg 15)

16427. Aivovtan ta onueio A(-2, 3), B (0, 8), (5, 3) kaw A (10, 5). Na vmoroyicete:

0) TO ECATEPLKO YIVOUEVO AB-TA. (Movaodeg 12)

B) ™ yovia Tov oynpatilet to ddvooua U= AB+TA He Tov a&ova X'X. (Movdodec 13)
, , Coon o B 1

16428.Atvovtor Ta StovocpaTo o kot B pe |a| = By B‘ = 2 Ko ‘3a+ 2[3‘ = ‘a—ZB‘ .

a) No anodei&ete 0T O E = —g . (Movdoeg 15)

B) Na vroroyicete ) yovia Tov dStavooudtov d Kot B. (Movdoeg 10)

17075.XZto dumhovd oynua divovtol T, S1ovOGIOTOL o

AB kot AT tov KOPTECLOVOD EMTESOV . 2 A

0) Na anodeifete 6t AB= (4,-3) ko Al = (0,-2). .

(Movéodeg 12)
B) No vroloyicete T0 E0MTEPIKO YIVOUEVO TOV

61avvcudtmvﬁlcmﬁ. 2 4 o 1 = 3 & & & 7 =&
(Movdodeg 13) A

20685.Atvovton T Staviopara U =(1,1),W =(-10,2) ko ta onpeia A(-1,2), B(B, 0), T(0, y).

Ta dwvdopata U, AB givon kdBeta kot o Sidvoopa W eivor topdAinio oto dvoopa AT .

a) Na Bpeite Tic cuvtetaypéveg Tov davOGUATOG AB ko1 va amodeitete 6L = 1. (Movddeg 9)
. 9 )

B) Na Bpeite 116 cuvtetaypéveg Tov davdopatog Al kot va amodeitete 6Tt 7= - (Movddeg 9)

v) No vToAoYicETE TO EGMTEPIKO YIVOLEVO AB-AT. (Movddeg 7)
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20732. Aivovton ta Swavdopara 6 =(2,1) ko f=(-8,~4).
a) Na deiete 011 TO dtbvoopa &,ﬁ elvar avtippoma Ko 61t ‘E‘ = 4|&| . (Movédeg 12)

B) Na Bpeite ™ yovia wov oynuatilovv ta davocpota a,p kot va OIKOLOAOYNGETE TNV amAVTNGT GOG.
(Movddeg 6)
v) Na dei&ete 611 0 B<0. (Movadeg 7)

20733. Aivovrar oy pndevikd Savdopata 6 B, pe [d :‘E‘ kat AB=a—f, AL=a+.

a) Na exppdoete 10 S1Gvooua BI' GUVOPTIOEL TOL OLOVUGHLOTOC B . (Movdoeg 10)
B) Na vroloyicete T0 E6OTEPIKO YIVOUEVO AB-AT . (Movdoeg 10)
v) Na axtiohoynoete yioti ta dtavocpoto AB wor Al givon kdbeta. (Movdoeg 05)

20773.Atvovton To. StvOoHOTOL o= (1,-2)xan B =(2,3)

a) Na Bpeite to didvoopa u=2a +[§ . (Movaoeg 08)
B) Av u= (4,-1) vo Bpeite mv Ty 00 kK €R dote 0 ddvoopa U va eivor k6HETo 670 dtvoc Lo
v=(1,x). (Movédec 09)

v) ' k =4va vroAoyicete T0 HETPO TOL SLVOGUOTOG V TOV TPONYOVLEVOD EPMTIHOTOS.
(Movdoeg 08)

E‘ =5, (&:E) = 2?7[ Ko

20888.Aivovtat T dlavdopoto 6,3 kot ¥ , yia ta omoia tovovv: |d] =4,

¥=20+ 3B .No vroAoyicete:

0) TO ECOTEPIKO YIVOUEVO O E . (Movaédeg 10)
B) to pétpo tov davicUATOg 7 . (Movaoeg 15)
20914 210 mopaxdto oynua, dtvovtol ta Stovicoto 6,6 . ¥
0) Na onUeldoeTe Tve 6To oYfHa To StovOC LT OA =4, i
OB =B 6mov O N apyn TOV aEOVOV. C t

(Movédec 08) 7 !
B) Na Bpeite Tic ovvteTaypéves tov dovooudtov OA =4, /
OB =p kat AB. 4 ]

(Movadec 09) ;
v) No anodei&ete 6Tt 10 Tpiymvo OAB givar opBoymvio.

(Movédeg 08) T o

21682 Eotom a, E dV0 SLOVOGLOTO Y10 TO OTTOT0L IYVEL

a+p=(11,2) xar d—p=(-5—10).

o) No anodei&ete 0t1 o = (3, —4) xor va Ppeite to didvocpa B . (Movadoeg 14)
B) No amodei&ete 6t1 o L E Ko | [3 =2]al. (Movadoeg 11)

22040.Aivetar o Sitvoopa 6.=(—4,3).
) Na Bpeite éva dtdvoopa f mov va eivar kGbeto 610 (Movaodeg 12)

KoL va €yel pétpo 1. (Movéodeg 13)

QI R

B) Na. Bpeite éva didvoopo ¥ mov va givat kaBeto 610

10
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22170. Atvovtat To. SlovOGHaTe. O = (—1,3),B = (—2,—%) KoL v = (xz,x - 1) .

o) No. Bpeite T1g cvvtetaypéveg Tov dlavoopatog U =a — 26 . (Movadoeg 07)
B) Na Bpeite Tovg ap1BUOVG X Y10 TOVG 0TOi0VG Ta Stovocpata U = (3, 4) Ko v elvan kGeta. (Movéodeg 09)

v) Na Bpeite Toug ap1Bpovg X Yo Tovg 0moiovg o S1ovOGHLOTL V Kot E glvar ouyypappukd; (Movéodeg 09)
22554. ¥to kapteoiavd eninedo OXy, pe povadiaio dtavicuato Tov a&ovov XX, Y'Y ta T,] avtiotolya, Ta
onueia A kot B égovv dravdoparta Bécewmg OA =3i+ 23 xat OB =61 — 3 .

"Ecto M éva onpeio tétolo wote OM = %(2@ - @) .

a) No arodeilete OtL:

i. AB=3i- 3j. (Movdideg 8)
ii. OM =7, (Movédeg 8)
B) Noa Bpeite 10 ecmTEPKO YvopeEVO AB-OM. (Movddeg 9)

15042.Aiveton tpiymvo ABIC kou onpeio tov enimédov M, T€T010 MOTE: AB-2AM+ Al =0.
a) Na arodeilete 6t ta onueia B, I', M givat cuvevBetakd. (Movéiodeg 8)
B) No amodei&ete 611 T0 M givar to péso tov BI. (Movdideg 2)

v) ‘Ecto mpaypatikol apiBpol k, A tétotot ®oTe AB-Al' =« kot AM-BI =1 .
Av gmmAéov etval yvooto 0Tt Yo To, un TapdAAnAo dtavicuaTo AT, AB 1oy bEL OTL kAl = LAB, té1¢:

i. No amodei&ete 61t kK =A=0. (Movadeg 7)
ii. Na amodei&ete 611 t0 Tpiywvo ABI givor opboymvio kat 1oookeréc. No mpocdiopicete tnv opn yovia
KoL TIG TAEVPEG TTOL €lvar (oG, (Movdideg 8)

15320.Atveron maparinidypoppo OAIB e OA =d ka1 OB =B , Omov a Ko B gtvon pun undevikd

SLVOGLOTA.
a) Na deitete ot
i. [or]" =[af’ +2a-p+|p] (Movéidec 9)
i \/TB\Z =[] ~23-p+[p] . (Movédec 9)
B) Av ‘OT“‘ = ‘E‘ , vo. 0gi&ete 6tL To OAI'B givar opboydvio. (Movddeg 7)

18520.0) Na amoderybei 6Tt yioo OAa Ta S10VOGLOTO a,p woyveL:
2 2 12
\a + B\ + \a - ﬁ\ =2laf* + 2\;3\ 1) (Movéidec 06)
B) Atvetai to maparinAdypappo OAIB pe OA =d ka1 OB =[§ . -
i. Na oyedidoete T0 SlVOGHATA O +[§ Kot o —E .
(Movaoeg 05)
ii. Noa ddoete ) yeopeTpikn eppnveia g woTnrag (1).
(Movaoeg 04)
v) ‘Eva copo cdpetar mévm o€ Agio eninedo amd 600 avOpmdmovg, ot /\ w=s60

onotot eEaockodv Tave og avtd duvaues K kot F, avtictoyya, 6mmg B

QOIVETAL GTO TOPAKATO oynpa. Ot duvapelg Exovy ioa pétpa
10 N (Newton) kot yovia mov oynuotilovv sival 60° .

Noa oyedidoete TV cvvioTauévn dvvaun F xowvo, Bpeite 10 p€tpo c. (Movddec 10)
11
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18547.Atvovron to onpeia A(0,—1), B(A,1) kot T'(A—2,A—3), omov AeR.
a) Na Bpeite i Tipéc 1ov A € R dote :

i. Ta onueia A, B ko I va givot kopugég tprydvov. (Movadeg 8)
ii. To piywvo ABT va givor opBoydvio pe A =90, (Movédeg 7)
B) o A =-2,va Ppeite:

i. To ecmtepkd ywvopevo AB- AT . (Movadeg 4)
ii. To euPadod tov Tprymvov ABT. (Movadeg 6)

20938.0cwpovpe Tpiyovo OAB, e OA=d, OB= (6,8) . T to advoopa a yvepiloope

ot 6= ([o] -4, [d]-2)
a) Na deiéete 6T |&| =2. (Movadeg 10)
B) No Bpeite onueio I' €101, dote 10 TeTpanievpo OAIB vo amotelel TapoAinAdypappo.
(Movédeg 08)
v) Na Bpeite v yovia mov oynuotilel n mhevpd OA pe ) daymvio AB tov mapaiinioypdupov OAIB.
(Movaoeg 07)
22063.0) 'Eoto a, E dvOo U pndevikd dtavoopata. No amodeibete Ot
i) \a+B\=|a|+\B\©aTTB. (Movédec 5)
ii) ‘&+[§‘:“&|—‘[§H©&T~LB. (Movédeg 5)

B) Oswpovype tpia Swvdopata a, B, ¥ Yo To omoia ioyvovv OTL: o+ B+7=0, |&| =1, ‘B‘ =2, |?| =1.
Na amodeitete Ot
i) a Ty .(Movéadec 5) ii) a TN B .(Movédeg 5) i) 6=y xou p=-2d.(Movadeg 5)

22064.0) Av AB, AT, AA siva tpia SravOopata, TOTE O1 TOGOTNTEG

AB-AT kat AB-AA :

i) elvon ap1Opoi 1 dStovdopata; ii) propodv va cuykplhovv;
(Movddeg 5)

B) ['a ta dravicpaTo Tov TpaKAT® CYNLATOS VO EMAEEETE TNV CMOTY|

omdvinon:

i) AB-AT'>AB-AA i) AB-AT<AB-AA iii) AB-Al'=AB-AA
(Movéoeg 10)

v) IN'a T dStovdopaTo Tov SITAAVOD GYNUATOG (1] SLOKEKOLUEVT] YPOLLUN

elvar TpuMpo KOKAOL pe kEvepo A) vo, emAEEETe TNV COOTN amdvInom:

i) AB-Al' > AB- AA

ii) AB-AI' < AB-AA

iii) AB-AI'= AB- AA

(Movaoeg 10) I
Xe OA0L T EPOTHLLOTA, VO OLTIOAOYNOETE TIC OMAVTNGELS GOG, d

12
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18243.0cwpodpe Ta Slvicpote @, pe |a| =2, ‘E‘ =4, (d:ﬁ) = g Ko o Srovdopata ¥=a—p kot

§=20+P.

a) Na Bpeite o &'B . (Movddeg 5)
B) Na Bpeite to ?-S . (Movadeg 7)
v) No Bpeite ta [7],[3). (Movédeg 8)
0) Na Bpeite ) yovia (?: S) . (Movddeg 5)

13
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EvOsia

E&icmon gvl0scia
20 Ofno

15027.Aivovtan ta onpeia A(1,-1) ko B(3,5) 6nwg eaivetal oto
TOPOKATWD CYNLLOL.
a) Na Bpeite to cuvteleot) dievBuvong g gvubeiog AB.

(Movadeg 7)
B) Na Bpeite T1g cvvteTayuéveg Tov pécov M tov Tunquatog AB. A
(Movadeg 8) A®
v) Na Bpeite v e€icmon ¢ pecokabétov tov tunpatog AB.
(Movaoeg 10)

15044.Atvovron to. onpeia A(0,5) kar B(6,-1).

a) i. No Bpeite Tov cuvieleotn devBuvong g evbeiag mov diépyetar omd To onueio A kou B.
(Movdideg 5)

ii. No amodei&ete 0t1 10 péco tov vfvypappov Tufuatog AB, givat o onpeio M(3,2) . (Movéoeg 5)

B) Na Bpeite v elomon g pecokdetng evbeiag (€) Tov gvbOYpappov tuRpatog AB. (Movadeg 15)

15271.Aivovton ta onpeio A(- 3, 2), B(1, 6) ko I'(- 13,-7) .
a) Na Bpeite to cuvtereotn| dievbuvenc g evbeiog mov diEpyeTan amo ta A, B. (Movddeg 8)
B) Na amodei&ete 6T ) gvbeia mov diépyeTan amd ta A, B éxel eicwony =X+ 5. (Movddeg 7)

v) No attiohoynoete yiati to onueio I' dev ivon wévo otnv AB.

15986.Atvovral ta onpeia A(1,1) ko B(2,3).

a) i) Na Bpeite 10 cuvieheot devBvvong ¢ evbeiag mov diépyeton amd ta A, B.

if) No anodeifete 0t 1 e&iowon g evbeiag AB etvoun (g):y =2x —1.
B) Na eketdoete av to onueio I' (219, 5) aviikel otnv gvbeia (&).

(Movdoeg 10)

(Movdoeg 12)
(Movéoeg 13)

16002.2¢ tptymvo ABI etvan A(3,-2) xan I'(5, 2) . Av 10 onueio M(3,%j elvat To pEco g BT, tote:

a) No anodeifete 6t B(1,- 1) .
B) Na Bpeite To prrog g mievpag BI.
v) Na Bpeite v e&lomon tng gvbeiag Al

(Movddeg 9)
(Movddeg 6)
(Movaédeg 10)

18236.X¢ tpiyovo ABI gival A(- 1, 5) ka1 B(2, 1) . Av or mhevpég AT ko BIT Bpickovtatl wéve oTig

: 1 . .
gvleieg & 1 y=—x+4 Korg,:y= 3 X + 2 avticToya, TOTE:

a) Na arodei&ete 6T (4, 0).

B) Na Bpeite:

i. T0 cuvteheotn devbvvong g evbeiog AT
ii. v e&icmon tov Hyouvg BA.

18351.Aivovtai ta onueia A(-1,5), B(3,3). No vroloyicere:
a) Tig cuvteTaypéveg Tov pécov M tov tunpatog AB.

B) Tov cvvteheotr| dievbBovong g evbeiag AB.

v) Tnv e€lowon g nesokabétov (1) tov Tunuatog AB.

21662.AiveTon 1 evbeio g: —X + Y — 2 =0 ko to onpeio A(-5,1) xar B (-3,5).

a) Na Bpeite 10 cvppetpkd tov onpeiov A g Tpog 1o onpeio B.
B) Na Bpeite:

i. v e&icmon g evbeiog &” mov diépyetar omd to B ko givar kabetn oty €.

ii. To onueio TouNg TV LOEIOV € Kot €.

(Movadoeg 12)
(Movddeg 6)
(Movddeg 7)

(Movddeg 8)
(Movddeg 8)
(Movddeg 9)

(Movéodeg 10)

(Movddeg 5)
(Movddeg 5)

14
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iii. To ovppeTpkd Tov onueiov B wg mpog v gvbeia €. (Movadeg 5)

20868.X10 mapokdatm oynue eaivovtol to onueio Y
A(L1), B(3,2) ko I g evbeiag (&) .

a) Na Bpeite v khion A g evbeiag (g). (Movéoeg 10)
B) No amodeitete 6T e€icmon g evbeiog (g) eivan

y= EX + 1 : (Movédeg 05)

2 2 .
v) Na Bpeite 11 cvvtetaypéves Tov onueiov I', oto onoio N gvbeia /
(e) Téuver tov GEova X'x . (Movéoeg 10)

21162.Aivovton to onpueia A(3,2) kot B(-1,-6) . Na fpebovv:

a) Ot cuvtetaypéves Tov pécov M tov gvBuypappov tpunquotog AB. (Movddeg 8)
B) O cvvteheotng dievBuvong g evbeiag mov diépyeton amd ta onueio A kot B. (Movddeg 8)
v) H e&icwon ¢ pecokabétov gubeiog (€) Tov evBuypappov tuquatog AB. (Movddeg 9)
21964.Atvovton to onpeio A(4,-2) kor m gvubeia (e1) pe e&icwon: x —y +2 = 0. Na Bpseite:

o) v evbeia (€2) mov diépyetal omod o onueio A Ko eivar kaOetn oty evbeia (£1). (Movddeg 6)
B) To onueio toung B, Tov gvbetdv (g1) kot (€2): Y=—X+2. (Movadeg 8)
v) to ovppetpkd I' tov onpeiov A, og mpog v gvbeia (g1). (Movédeg 11)
22047.Atveton T0 TETPAY®VO TOV GYNUOTOG UE KOPLPEC A1, Az, Az, Aa. Al

‘Eoto A, A2, A3, A4 01 KAiGELG TV g0tV A1A2 A2As AsAs AsAs

avticTotya.

a) Na Bpeite 0ia Ta {edyn TOV TapAAANA®Y TAELPOV TOV TETPAYMDVOU. e

Mo oyéon cvvdéel Tig Khioelg kabe 500 mopdAANA®V TAELPDOV; =

(Movéoeg 15)
B) No amodeilete otL: M + LS =2. (Movaoeg 10)

3 4 A3

22049.AtveTon 10 TETPAY®VO TOV GYNUOTOG UE KOPLPEC A1, Az, A3, Aa. A
‘Eoto A, A2, A3, A4 01 KAiGELG TV g0tV A1A2 AsAs AzAs AsAs
avtictolya.
a) Na Ppeite 0ra To {ebyn TOV TAELPDOV TOV TETPAYDVOL TTOL Eival na
k@Beteg peta&d Tove. Ilow oxéon ouvdéet Tig khioels kabe 600 KabeTwv
TAELPDV; (Movéoeg 15)
B) Na anodeifete 6tie Ay -Ay + A, <Ay +A3 A, +A, - A =4 .
(Movaoeg 10) *

22071.0v mhevpéc AB kar AA evdog maparinroypaupov ABIA éxouv e€iomoelg X+ 2y +1=0km
2X + Y +5=0avtiotoyo ka1 10 KEVTPO TOL TOPUAANAOYpaupov gival to onueio K(1,2).
a) No arodeilete OtU:

i. H xopuen A tov toporinroypdupov €xel cuovtetaypéves A(-3, 1). (Movddeg 08)
ii. H xopvon T" tov maparinioypdupov éxel cuvtetayuéves I'(5, 3). (Movadec 07)
B) Na. Bpeite T1¢ e€lodoelg Twv dAlmv 600 TAgvpadv tov BI kot I'A. (Movaoeg 10)

22092.Aiveton tetpdmievpo ABI'A pe kopvon A(1,4). H mhevpd AA €yet e€icwon 3X —2y+5=0«koin
dydviog BA éyel e&iooon y=X+2.
a) Na arodei&ete 6TL 1 Kopven A €xel ovvtetaypéveg A(—1,1). (Movaddeg 12)

15
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B) Av ot duaydviolt AT kou BA tov tetpamiedpov téuvovtal kébeta, vo ¥
Bpeite v elomon g daymviov Al

(Movaoeg 13)
22173.Atveton 1o tetpdymvo ABI'O pe kopvoéc ta onpeio A(0,4), B(4,4),
I'(4,0), O(0,0). Xnv dwaywvio AT" maipvovue onpeio Z, 1€1010 dote

AZ= %E . Emiong, Bewpovpue 1o péco A e BT

]

a) No Bpeite:
i. Tig cuvtetayuéveg Tov onueiov A. (Movadeg 07) B F
ii. Tig cvvtetoypéveg Tov onpeiov Z. (Movédeg 09)
B) Av o onueio A givar o (4,2) kot o onpueio Z to (3,1), va amodeibete
ot 1 gvbeio ZA givar kdOetn oty gvbeia AT (Movaoeg 09)

14970.Aivetoin evbeio y=Mx—2)+A -2, AR (1).
a) Na Bpeite t1g gubeieg mov mpoxdmTovy 6Ty A =1 wor 6tav A =2 . Katoémv va Bpeite to koo onpeio

M 1v dvo gubeldv. (Movddeg 7)
‘Eoto M(1, —-2)
P) No amodei&ete 611 OAeg 01 evBeieg mov TporvITOLY Ao TNV (1) Y1 TIG SIAPOPES TWEG TOV A, SLEPYOVTIL
omd To M. (Movddeg 5)
v) No Bpeite:

i. To onpeia Topng A, B g evbeiog (1) pe tovg dEoveg X'X kar Y'y. (Movéideg 6)

ii. vl moleg Tyég tov A to gufadov tov tprydvov OAB givat ico e % : (Movédeg 7)

14978.Aivovron ta. onueia A(1,1) ,B(3,3) .
a) Av M(x, y) onpeio tov emmédov, va Bpeite Tig anootdoelg d,,d, tov M and to A kon B avtictoyo.

(Movddeg 6)
B) Na ypayete ™ oyéon mov mpémet va iinpovv ot d;,d,, dote to onueio M va avijkel 6t pecokddeto
tov AB. (Movdioeg 4)
v) No Bpeite v e€icmon ¢ pecokabétov tov AB. (Movdideg 8)
0) No Bpeite onueio X €110 dote T0 Tpiywvo LAB va givor i16omAgvpo. (Movdodeg 7)

150292710 duthavo oynpa divovral ta onpeio O(0,0), A(l, \/5), B(\/§+ 1,\/5—1) .

a) Na Bpeite v e&lowon g evbeiag OA kabng kat ™ yovia A
® Tov oynuatifel pe Tov agova X X.

(Movddeg 6)

B) Na Bpeite v e&icmon g evbeiog AB kabhg Kot T yovia ¢
nov oynuortifetl pe tov dEova X'X.

(Movddeg 6)

v) No dgi&ete 611 0 Tpiydvo OAB givar opboydvio kot

LGOCKEAEG UE A=90". (Movddeg 7)
J3-1
J3+1

6) Na dcifete 6L €015 =

N

(Movddeg 6)

15275. Ze opbokavovikd cOoT e cuvieTayuévey Bempoiue to onueio M(2, 1).

a) M gvbeia (g) pe ouvtedleotn| d1evBvvong A diépyetar amd To M. Na Bpeite:

I. Tnv e&iowon g. (Movadeg 2)
ii. T woteg Tipég tov A m vbeia oynuatifel tpiyovo pe tovg dEoveg,. (Movadeg 5)
B) Eoto 6111 gubeia (€) téuvel Tovg aEoveg X X ko y'y ota onueia A, B avtiotorya.

16
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i. Na Bpeite, pe ) fonbeta tov A, ta ufikn tov tunudtov OA, OB. (Movéodeg 6)
ii. No Bpeite yio moteg Typés tov A 1 gvbeio oynpotilel pe toug G&oveg 1600KEAES Tpiy@VO.
(Movddeg 6)
iii. No vrohoyioete, o kKGbe TepinTmON, T0 EUPASOV TOV IGOCKEAOVS TPLYDOVOL TOVL GynuaTilETaL.
(Movddeg 6)
16003.0cwpolpe TV otkoyéveln Tov vbeldv €, (a — 4)x —20y+0+4=0,aeR.

a) Na Bpeite t1g evbeieg mov mpoxvaToLY O6TAY 00 = 0 Ko OTa 0 = 1 Ko KATOTY Vo TPOGOI0PIGETE TO
KOwo Tovg onpeio M. (Movddeg 8)
B) Na amodeiEete 6TL OAeg o1 gvbeieg tng okoyévelag diEpyovror and 1o M. (Movddeg 6)
v) ‘Ecto 6T pia evbeia g mopandvo owoyévelog Tépvet toug Betikovg nuua&oveg Ox, Oy ota onpeio A
kol B avtictoya.

i. Na amodeiéete om0 <o < 4. (Movddeg 6)
ii. Na Bpeite yia moa Tipn tov o woyvel (OA)=2(0B) (Movddeg 5)

17078.Atvovran ta onpeia A(3,2a), B(4,a), F(a +1,1 —a) Ko A(a,l), peaeR.
a) Na amodeilete OtL:

i. H evBeia mov diépyetan and ta onueio A kot B éyet e€iocmon Yy =—ox + Sa. (Movadeg 6)

y , , , , 52421 ,

il. Ta onpeia I' ko A aviovv otnv gubeia AB av kot povo av o = > (Movddeg 7)
5+421

iii. To tetpamievpo ABTA givar maparAnAdypoppo otay o # (Movddeg 7)

2

P) Ocwpnote TOV IGYLPIGUO:

«Ymapyel mpaypotikds opliuodc o wote 1o teTpanievpo ABI'A va givor tetpdymvo.»

Eivar aAnOnc M wevdng o mopomdve oyvpiopds; No artioroynoete v andvinon coc.  (Movadeg S)

18568.Aivovton to onpeia A(2,4), B(-1,0) kon I'(3,-2).

o) Na anodeilete 0T ta onpeia A, B, I' amotehodv Kopupéc tptydvov ABIT. (Movdodec 04)
B) Av n evbeion AB téuvet tov dEova y'y oe éva onueio A kaim evbeia A" téuvel Tov a&ova x'x o€ éva
onueio E, to1e:

i. Na Bpeite Tig cuvtetaypéveg v onpeiov A kot E. (Movdodec 10)
ii. No amodeitete 6Tt AA = 2AB kon AE = 2ET . (Movddeg 06)
v) No anodeiéete 611 m gubeia AE givon mopdiinin g BI. (Movaoeg 05)

22065.Atvovtot To onueio

A(0,0), B(8,0), I'(10,4), A(2,4). To onueio
M o N givat ta péoa tov tievpodv AB kot BI A
avtictoyya, evod K kol A gtvor Ta onpeio mov

Tépvouy o tuuata AM kot AN v dtaydvio AT

avTioTolya, OTMC PAIVETAL GTO GYT|LLOL.

a) Na deitete 011 10 TETpamTAgeLpo ABI'A givan A .
TOPOAANAGYPOULLO. (Movddeg 5) M

B) Na Bpeite T1¢ cuvieTOyUéveG TV onueiov M

Kot N. (Movddeg 5)

v) Na Bpeite 11g e&lomoelg Tov evbeidv A, AM, AN Kot 6T GUVEELD TIG GUVTETAYUEVEG TV onueimv K
Kot A (Movadeg 10)
0) No dei&ete 611 ta onueio K kot A tpryotopovv v dtaydvio AL, dnradn v yopilovv o€ tpia ica
TUALOTA. (Movddeg 5)
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15178. Atvetou m e&iowon (p+1)x+(n+2)y=0, neR ().

o) i. Na amodeiEete 61 eicmon (1) mopiotdver evbeio yio kdbe pe R . (Movdoeg 08)
ii. No amodei&ete 0Tt OAeg ot vbeieg mov opilovtar and v e&icmon (1) diépyovtat amd Tnv apyn Tov
aEdvov. (Movédeg 02)
B) i. ITote n e&iowon (1) mapiotavel evbeia Tov £xel cuvtereot deHbuvong 0; TTown sivar n e&iocwon Tng;
(Movadoeg 03)
ii. [Tote 1 e&iowon (1) mapiotdver evbeia yio v omoia dev opiletar cvvieleotrg dievBuvong; Towa givan
n e&lomon g; (Movédeg 03)
v) Na Bpeite yio mowa Tipn) Tov Tparypotikol aptBpov W, tpokvmrtet vbeio n omoia oynuotilel yovio 45°
pe tov afova X'x . [Tow elvon ) e€lomon tg; (Movdoeg 09)

18
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T'evikn popen v0cia
20 Ofno

15657.Atvovton o1 evleieg € 12X +y =6 kot g 1 X -2y =-2

a) Na Bpeite to koo tovg onueio M . (Movéodeg 12)
B) Na oeifete 6t o1 gvbeieg €,€, kat &;: 3x —y =4 Siépyovtar amd To id10 onpeio. (Movéoeg 13)

16766.Atvovtor ot evBeiec (e1) Ko (€2) pe e€iomoeig X — 3y =4 ko 9x + 3y = 6 avricToyyo.

o) Na anodei&ete 011 01 gvbeieg (€1) kon (g2) etvon kdBetec. (Movdideg 8)

B) Na amodei&ete 6Tt o1 gvbeieg (g1) ko (g2) Tépvovtal oto onpeio A(1, — 1). (Movéideg 8)

v) Na Bpebei 1 e&lowon tng gvbeiag n omoia diépyeton amd To onueio A Kot eivon KaBetn otov dEova X 'X.
(Movdadeg 9)

22059.Atveton o onpeio A(1,-3) xoun evbeio e:4x +6y =1.

a) Na e&nynoete yuoti 1o A dev givan onpeio g gvbeiog €. (Movaédeg 10)
B) Na Bpeite v e&lomon g gvbeiog mov diépyetar omd To onueio A kot givorl mopdAAnAn oty gvbeia €.
(Movéoeg 15)

22072.Atvovron ot e&iomoeig (1): Ax +(A—1)y—4=0 kot (2): (3A+1)x—2Ay—7=0,1eR.
a) Na arodeitete 6T o1 e€lomoelg (1) kot (2) mapiotdvovy eElomaoelg evbeidv yio ke AR .

(Movédeg 15)
B) Na Bpeite 11c Tipég Tov A €R, dote o1 evbeieg pe e€lomoeis tig (1) kot (2) va etvon peta&d tovg
KkdOeteg. (Movdoeg 10)

22171. Atvovton ot evBeieg € :3x—y =5k &, :x—y+1=0.

a) Na Ppebei to onueio topng toug M. (Movdoeg 10)

B) Na Bpebei n eiowon g evbeiog mov diépyeton amd o onueio M(3,4) ko eivar kGOt oty (£2).
(Movaédeg 10)

B) Na Bpebei éva diavuopa mapdiinro oty (g1). (Movaédeg 05)

15004.a) Na Bpeite v e&icwon g gvbeiog €, mov diépyetar amd ta onpeio A(4, 2) Kot B(S,S) .

(Movddeg 5)
B) Av g :3x—4y—-4=0, va deilete 011 1| o&elo yovio mov oynuatilet pe v gvbeia
g,:7x—y—1=0 givan ¢=45°. (Movédeg 8)
v) Na Bpeite to onpeio Topng t@v €, Kat €, . (Movddeg 4)

0) Na Bpeite v e&lomwon gvbeiag €, této106 OoTE M €, Va diyotopel T yovia mov oynuoatiCovv ot
gvbeieg €, xat g,. (Movddeg 8)

15253. Aivetar ) séicwon (u2 —l)x +(3u2 —2|.L—1)y—5},t2 +4u+1=0 (1), 6mov peR.

a) Na Ppeite yio moteg tipég tov p 1 (1) mapiotavel evbeia € . (Movddeg 5)
B) Na. Bpeite yio woteg TéG TOL W o1 gvbeiec € :
i. etvon mapdAANAeg oToV XX . (Movddeg 4)
ii. efvon TopdAAnieg oTovVy'y . (Movédeg 4)
iii. dpyovron amd to (0,0) . (Movadeg 4)
v) Na dei&ete 611 OAeg o1 evbeieg € mov mpokvmToLY amd TV (1) diépyovtar amd otabepd onpeio.
(Movéodeg 8)
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15475.Av0 gpyootdcio A kKot B ta omoia o€ éva choTO

cuvtetaypévav £xovv cuvtetaypéveg A(2,1), B(4,3), Ppiokovtat
KOVTG G€ L10L 0KTY] TOV TPOKEITOL VO KATUCKELUGTEL pio amoPabpa X
kot B eEumnpetel ta dvo epyootdoa.

a) Na Bpeite v e&iowon g evbeiag mov cuvdéet ta 60 o
AKTH

€PYOGTAGLOL. (Movddeg 8) -
B) Av n aktn givar evBvypapun pe e€icmon €y = 2x — 7, va. Bpeite T1g

GUVTETAYUEVEG TOV orpeiov TG aKTg 6To omoio Tpémel va TonobetnOel n amofdadpa dote va améyet €€

{oov amod ta 600 epyooTdoia. (Movédeg 10)
v) Av 10 {nTodpuevo onpeio tov epotuatog ) eivar N(4,1), va Bpeite T0c0 améyel to Kabe epyooTdoio
amo o onpelo avto. (Movadeg 7)

15439.Mia potevn aktiva diepyopevn amd to onueio A(2,3) K0l TPOoTmTOLGH oTNV gVbeia (€)

pe ekicwon X +Yy+1=0,, petd mv avéxhaoct mg Siépyeton and to onpeio M(1,1).

lizgtu+l=0D

o) i. No amodeitete 6111 TpoPoir| Tov onpeiov A méve oty gubeia (€) eivar to onpeio H(—I,O) .

(Movddeg 7)
ii. Na amodeifete 011 10 GLpPETPIKO TOL oMpeiov A oG Tpog T evbeia (€) eivan To onpeio A'(—4.— 3) :
(Movddeg 5)
B) i. Av yvopilete 6T | avaxkiodpevn aktiva givol 1 evbeia (82 ) 1M omoio di€pyeToL amd Ta onpeio
A’, 2, M, , 161 va Ppeite v e&icwon e. (Movddeg 4)
ii. Na Bpeite 11 cuvTETOYUEVEG TOV GUEIOD TPOCTTOONG T THG POTEWVNG AKTIVOG (81) avo)
oV evbeia (). (Movddeg 5)
V) Av 2[—%,—%] , T0T€ v Ppeite v e€lomon tng mpoomintovsos axktivag (81) . (Movddeg 4)

18244 . Atvovton ot gvBeieg €, 1y = Bx kot €, y=X.
a) No oyedidoete T1g €;,€,670 1910 opHokavovikd cuotna aovav. (Movddeg 6)
B) Na Bpeite ) yovia mov oynuotilet kébe pa omod T1c evbeieg €, kar €, pe tov aEova X'X.

(Movddeg 6)

v) No ortioroynoete yoti n oéelo yovia tov €,,&, etvon 15, (Movadeg 3)

J§ +1
22

0) No amodei&ete 6T1 cLvlS = (Movdoeg 10)
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16477 Xe kopteoiavo cuotnua cvvietaypévev Oxy , 1 eéicmon gubeiag €,: AX + (1 - K) y+2=0

omov A apBpog mov petafdrietor 610 R, TOPIOTAVEL TN GOTEWVY OKTIVE TOV EKTEUTEL £VOG

TEPLOTPEPOLEVOS Papog D . Akdun divetan 6Tt Eva

@optN Yo Thoio givar aykvpoPoAnuévo oto onueio

0(0,0) .

a) i. Na Bpeite 11 cvvteTaypéves Tov pdapov O .
(Movaoeg 10)

ii. Na e€etdoete av vmdpyel QOTEWT 0KTIVO 10V

eKTEUTETAL OO TO PEPO TPOG TO AYKLPOPOATLEVO

A oio. (Movddeg 5)
B) ‘Eva pupovikd mhoio P Bpicketar fopeia tov pdpov
® . H potevn axtiva mov potilel to P éxel e&icwon
X+Y+4=0 .No Bpeite 11 cuvtetayuéveg { . . . . ) i )

Tov onpeiov P otav eivar yvwoto otim

GUVTOUOTEPT] SLAOPOUT] TOV TPETEL VAL OLOVVGEL

TO PLUOVAKO TTAOTO YO VO ThEL TPOG TO
aykvpofoinuévo eoptnyod mhoio eivan iom

ue 4 povadeg UNKovG. (Movaoeg 10)

21160.X¢e kapteciavd cvotua cvvieTtaypévov Oxy Bewmpovpe 1o Tplywvo mov opiletat omd To onpeio
0(0, 0), B(k, 0) ka1 I'(0,2x) 6mov K BeTikdg Tpaypotikdg apBude. EEmtepikd tov tprydvov OBIT
katackevalovpe tetpdymva OBAE kot OI'ZH, to1e:
a) Na Bpeite 115 e€lomoelg v gubetdv mov aviikovy ta eufbypappa tuipate I'A ko BZ.

(Movdoeg 10)

B) Na Bpebei n e&icwon tov Hyyovg Tov Tprydvov OBI™ mov diépyeton amod to O. (Movddeg 7)
v) Noa amodeiEete 611 o1 evbeiec I'A, BZ kot o vYyog tov B) epotipartog diépyovton and To 1610 onpLeio.
(Movddeg 8)

21652.Atvovtot ot e€lomoelc Ax+y =21 (1) kot X+Ay=A+1 (2), 6mov LeR.

o) No dei&ete 0L Yo kdbe A e R o e€iomoeig (1) kat (2) mapiotdvovv gvbeieg €, kou 1, avtictoyo.
(Movddeg 6)

B) Na Bpeite yua moteg Typég Tov A ot gvbeieg €, Kot 1, TéERvVOVTAL (Movadeg 6)

7)o he R—{-11}

i. va Bpeite CUVAPTAGEL TOV A TIG CVVTETAYPEVES TOV onpeiov Topng M tev g, kot 1, . (Movadeg 7)

ii. av M( 2; +11 ,%J va omodeiete 6T T0 M Kveitor otny gvbeia :x —y=1. (Movddeg 6)
+ +
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Eupadov tpryovov — Ano6To6n onueiov oo svdeio

20 Ospa

15440.Atvovron to onpeio A(0,2),B(3,0) ko I'(1,1).

a) Na Bpeite Tig cLuVTETAYUEVES TOV SLOVUCUATOV AB,AT . (Movddeg 9)
B) i. Na eEetdoete av ta onueia A, B xat I' opifovv tpiymvo. (Movddeg 8)
ii. No vroAoyicete 10 epPaddv tov tprydvov ABT. (Movédeg 8)

16194.Aivovtan ot evBeieg (g1) : 8y +y—28 =0, (&2) : x —y+1 =0, (e3) : 3y +4y+5=0.
a) Na Bpeite 11 cvvtetaypéve Tov onpeiov Topng M tov (g1) kat (£2). (Movédeg 09)
B) Av 1o onueio Toung givarl to M(3,4) va vtoloyicete:

i. To pétpo Tov SLVOGHATOG OM , 6mov O 1 apynf TOV a&ovov. (Movédeg 08)

ii. Tnv andotoon tov onueiov M amd v evbeia (3). (Movadeg 08)
. , 2 3

16425.Atvovton ot gvbeieg €, 1y = §X +1l kot g, :x= Ey +9.

a) No amodei&ete otu €, / /¢, . (Movaodeg 12)
B) Na vroloyicete v amdotacn TV VOOV € Kal &, . (Movaoeg 13)

16759.Atvovran ot gvubeieg (e1), (€2) kot (€3) pe e€lomoeic x — 2y = —1, 2x + y =4 ko1 y = —1 avtictoryo.

a) Na anodei&ete 011 o1 gvbeieg (€1) kan (g2) eivon kdBetec. (Movdideg 8)
B) No amodeitete 6t o1 gvbeieg (e1) Kou (€2) TéVOVTOL GTO oMUELD A(%,gj . (Movddeg 9)
v) Na vroloyicete v amdotaon tov onueiov A and tnv gvbeia (g3). (Movdideg 8)

16769. Atvetan tpiywvo ABI pe kopvpég A(1,7), B(-1,5) xon I'(3,3).

a) No vmoloyicete to gufadov tov tpry@vov ABT. (Movdoeg 09)
B) Av M givar to péoo ¢ mhevpdg BT, tote vo vroAoyicete:

i. Tig ovvtetaypéveg Tov M.

ii. Tnv e&iowon g dwapécov AM. (Movédeg 16)

16771.Aivovrtal ta onueia A(2,1), I'(4,-1) kot to didvoepo AB= (3,—1) .

a) Na Ppebei to onueio B. (Movdoeg 09)
B) Av B(5,0):

i. No d¢iete 011 T onueia A, B xau I oynpotiovv tpiymvo. (Movaédeg 08)
ii. Na vroloyicete to epfadov tov tprydvov ABT. (Movadeg 08)
16774.Aiveton tpiyovo ABT pe xopuég ta onueio A(2,5), B(3,6) ko I'(-1,-2).

a) Na Ppeite tov cuvteleotn| digvbuvong g evbesiog BI. (Movaoeg 07)
B) Na Bpeite mv eicmon Tov VYoV oV dysTo amd o A. (Movddeg 09)
v) Na Bpeite v yovia mov oynuotilel n evbeia AB pe tov dEova x'X. (Movddeg 09)

16810.Xt0 opBokavovikd cOoTN U GUVTETAYUEVDY Be®povue Ta onpeio

A(1,1), B(5,2), T'(0,-2) ka1 A(8,0).

a) No tonobetoete Ta mopoamdve onueia Tov EMMESOL G £va TPOYELPO GYNIO KO Vo omodeifete OTL TO
TETPATAEVPO LE KOPLOEC TaL onueio avtd sivon Tpamélio. (Movaoeg 10)
B) Na vroloyicete 10 gpPaddv Tov Tpameliov TOL EPOTAUNTOC o). (Movaoeg 15)

18240.Atveton to onueio A(1, 2) koum gvbeia ( €): y =X + 3.

a) Na Bpeite v andctacn Tov onpeiov A and v evbeia ( €) . (Movddeg 7)
B) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag (1 ) mov diépyetal amd To A kot etvar mapdAinin oty (g) .
(Movaodeg 8)
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v) No oyedidoete 010 1010 opBokavovikd cuoTNUe cuVTETAYUEVOV TG evbeieg () ,(e) .  (Movadeg 10)

17805.Ativeton to tpiywvo AOB pe A(3, 4), B(7,1), O

, . ] 12 16 E
N apyn TV a&Ovov kot 1o onpeio A T |

g mAgvpdg AO.

a) Na Bpeite Tig cLUVTETAYUEVEG TOV SOVUCUATOV
OA kat AA.

(Movddeg 7)

B) Na deiéete 611 AA = %ﬂ . (Movddeg 9)

Y) Aivetor 611 (OAB) = % TETPAYOVIKEG HOVASEC.

Na deitete 6T (AAB) = %(OAB) . (Movéadeg 10)

18733.Atvovron to onueto A(4,3), B(1,1) kar I'(6,0).

a) Na Ppeite Tig cuVTETAYUEVES TOV SLOVUCUATOV AB xa AT . (Movddeg 8)
P) Na oei&ete 6T T dSavocpota AB kot AN givor ket (Movddeg 8)
¥) Atveton to onueio M(g,%j . Na Seiete 61t (MA) =(MB). (Movédec 9)
18979.Atvovton ot gvbeieg €, :2x +3y =5 kou €, :4x +6y =8.

a) Na dei&ete 0T1 01 evbeieg €,€, eivor TopdAiniec. (Movdoeg 10)
B) No amodei&ete 6t t0 onpeio A(1,1) givar onueio g evbeiag 1. (Movddeg 5)
v) Na Bpeite v amdctooT tov onpeiov A amod v gvbsia &2 (Movaédeg 10)

20885.H evbeia € diépyeton omd t0 onueio A(-3, -1) kot oynuatilel pe tov aova XX yovia % .

a) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag €. (Movaoeg 12)
B) No amodeitete 611 10 €UPadd TOL TPLYMVOVL, OV GYNuaTilet ) evbein € pe Tovg GEoveg X X ko y'y,
gtvar: E = 8. (Movaédeg 13)

20864.Atvovtar ot evbeieg: €,:2x+y—-6=0 xot &, :2x+y+2=0.

a) No d¢iete 0T1 01 v0eieg €, Kat €, eivor mapdAinleg. (Movaédeg 12)
B) i. Na deitete 611 10 onpeio A(0,6) ovikel oty gvbeia €, . (Movddeg 5)
ii. No vtoAoyicete v andotoon TV evOEdV €, KaL €, . (Movddeg 8)

20926.Atveton 1 gvbeio €:x —2y =1kt ta onueia A(0,2), B(1,0) .
0) Na arodeiete 6T1 T0 onueio B avikel oty evbeia € evd to onueio A dev gival onueio g .

(Movddeg 08)

B) Na. Bpeite v amdcTacT tov onueiov A amod v gvbsia €. (Movdioeg 08)
v) No vroloyicete v amodctacT Tov A amd to B kot va amodei&ete 6tL 1 Tpofoin tov A

otV evbeia € givon To B. (Movddeg 09)
21260.Atveton 1 gvbeia (8): y—2x =0 ko ta onpeion B(1,1) xon I'(-1,3).
@) No deifete 6t1 T0 onueio A(5,10) aviketl oy gvbeia (g). (Movddeg 5)
B) Na Bpeite Tig cvvieTaypéve Tov Stovuopdtov AB kot ATl . (Movédoeg 10)
v) Na Bpeite 10 euPaddv ToL TPIydVOL ABT. (Movdoeg 10)
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14984.@cmpovpe to onpeio A(— 2,— 3) xar B(7, 9). 'Eoto S 10 6hvoro tov onueiov M mov ivatl kopupég
TV Tpryoveov AMB oote (AMB) =12 t..

a) Na arodei&te 0T1 10 S anoteAeiton 0md To onuein TOV TOPAAAAA®Y EVOEIDY
(81):4x—3y—9=0Km(sz):4x—3y+7=0. (Movadeg 9)

B) Na amodei&ete 6t 1 gubeio AB eivor n pecomapdAinin tov (€1) ko (€2). (Movddeg 9)

V) Oewpodpie Evo onueio M1 oty (€1) Kot éva onpeio Mz oty (£2) dote va oynuatileTol T0 TETpATAELPO
AM:1BMo. [16c0 givar to epPadodv tov; [loca tetpanievpa AXBY vrdpyovv, av 1o X mpénel va givan
onpeto g (&1) ko to Y onueio g (€2), mov €govv 1o 110 guPadd pe to AMi1BMy; E&nynote.

(Movdideg 7)
15194, Aivovtan ta onueia tov emmédov A(1,1), B(4,4) kau I'(3,1).
a) Na deitete 011 T0 onueia ovtd oynuatilovy tpiywvo. (Movdideg 7)
B) No Seilete 6111 pecokdbetog tov tufpatog B eivau n evbeio (g):y = —%x +% : (Movideg 9)
v) Na Bpeite onueio K g evbeiag () Tov ) epotiuatog tétoo wote (KA) = (KB) .
T1 W10 MTa £xet To onueio K ; (Movddeg 9)
15273.0ewpodpe ta otabepd onueia A(3,4), B(2,5) ko I'( - 2,2) ko 10 petapfinto onpeio
M(4a—1, 3(1+1), aelR.
a) Na arodeitete 6t a0 A, B, I' oynuatilovv tpiymvo. (Movddeg 5)
B) Na Bpeite v e&icmon g evbeiog BI'. (Movddeg 5)
v) Na anodei&ete 6T Ta onpeion M kivovvton oty gubeia mov diépyetan amd 10 A ko glvan wapdAinin
omv BI. (Movddeg 7)
0) No amodeifete 01t 1o omowadnmote BEomn Tov onpeiov M woyvel (MBIY) = (ABI) . Iwg ottioloyeiton
oVTO YEOUETPIKA, (Movddeg 8)

15380.Aivovtar ta onueia A(1,3), B(—2,2) koun evbeia e: 3X+y+a=0, uec aeR.

a) Na Bpeite yio mota Tipn Tov o, 1 0rdcTon Tov onpeiov A and to onueio B givar ion pe v andotaon

TOV onueiov A amod v gvbeia €. (Movddeg 8)

Pp)lwoa=4

i. No Bpeite 1o eppaddv tov tprydvov ABT, 6mov I' to onueio topng g evbeiog € pe tov aEova y'y.
(Movddeg 8)

ii. Na Bpeite 10 onueio ™ evbeiag € mov améyel TNy KPOHTEPN amdGTOOT OO TV APy TOV 0EOVOV.
(Movddeg 9)

15433.Avo owicpoi A kot B Bpioiovtal otig 8éceig mov opilovv ta onueio A(—1,-2) kol B(3,1).

Efmtepikd tov oioudv vrdpyel ev0Oypappog opouog pe eéicoon o: X +y—-1=0.

a) Na Bpeite og moia 0&om Tov dpdpoL O:

i. O owopdc A €yel T LKPOTEPT] OTOGTAGT OO TOV dPOUO. (Movddeg 8)

ii. Yrdapyet to Kévipo Yyeioag g meploync, av givar yvmotd 01t icaméyel omd Tovg 600 01KIGHOVC.
(Movddeg 7)

B) Na Bpeite T 0éon I' evog avtokivitov TAve 610 dpoLOo, av givar YvmoTod, T To EUPdOV TOV TPLY®VOL

mov oynuatilovv ta tpio onueia A, B kot I etvan ico pe 8. (Movdioeg 10)

15681.Atvovtat o onueion 0(0,0), A(a,0), B(%,Bj Kol M(%,Oj mov a, B, otadepoi Beticol

TPOYUATIKOL ap1Opoi.

a) No petapépete to mopondave onpeia og opfokavovikd cootnue cvvietoyuévev. Katomy, va

amodeitete 611 0 TPiywvo OAB gival icookeléc Kat To onpeio M givat to péco g Pdong tov OA.
(Movdodeg 6)

B) Na anodei&ete 0T1 o1 e€icmoelg Twv evbeidv OB kot AB givar OB : 2Bx —oy =0 xon

AB: 2Bx + ay —20p =0 avtictotya. (Movddeg 8)
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v) Av d: givon ) amodcTaon Tov onueiov M and v evbeia OB kot d2 ) amdcTaon Tov onueiov M and v
gvBeio. AB, va omodeifete ot d; =d,. (Movéideg 8)
0) [lowa mpotaom g EviAeideiag I'ewpetpiog £xel amoderybet; (Movddeg 3)

15692.Atvetan  e€icoon X +y° +y=X+2Xy +6.
a) No arodeilete Otu:
i (x-y)-(x-y)-6=0. (Movédec 4)
ii. H e&iowon mopiotavel Eva Lebyog mapdAiniov gvbeidv, Tig omoisg vo. Ppeite. (Movddeg 4)
‘Eoto € :x-y—3=0 ka1 &, : X~y +2=0 o1 dvo mapdrinieg gvOeieg.

B) No amodeitete 6Tt OA o onpeioc M (a, o— %J, o€ R 1ocanéyovv omod TG dvo gvbeiec.

(Movdoeg 10)

v) Na Bpeite v pesorapdAinin tov dvo gvbetdv. (Movddeg 7)
15987.Aivovtai ta onueio A(1,1) kot B(2,3)

a) Na arodeitete 6T 1 e€lomon g gvbeiog AB givaun (g): y=2 x—1. (Movadeg 8)

B) Na outioroyfioete av to onueio I' (219, 5) aviker §) oyt 610 Nueninedo wov opileton amd Ty vbeia (€)
Kot v opyn Tev a&ovav 0(0,0). (Movddeg 8)

v) No attiohoynoete av to eufadov tov tprydvov ABI givat peyaldtepo 1| pkpdtepo amd to efadov Tov
pryovov AOB. (Movdadeg 9)

16057.Atvovtan to onueio A(2,0), B(3,4) kauw A eR.
a) i. No Bpeite v e€lomon mov meptypdpet OAeg Tig evbeieg mov diépyovtan omd To onueio A Kot Egovv

KAion A. (Movddeg 5)
ii. Na amodei&ete 6t gvbeia, 1 omoia diEpyeTon amd To onpeio A, £xel khion A Ko anéyel omdcTacn ion
ue 1 amd To onueio B, éxel e&icwon (€):15x -8y —30=0. (Movddeg 8)
B) No amodeitete 611 vhpyet ko GAAn gvbeia (£), ektog amd v (€), N omola diépyeton amd To onpeio A
Ko anéyel amdotaon ion pe 1 amd to onueio B . (Movddeg 5)
v) No Bpeite T1¢ £10DGELG TOV S1YOTOUMY TOV YOVIOV ToL oynuatilovv ot gvbeieg (g) kat ().

(Movddeg 7)

17694 . Xto yaptn piog TedVNE TEPLOYNG, TOL EIVAL EPOOIUGUEVOC e 0pOoKAVOVIKO GOGTN L
CUVIETOYUEVOV, 600 KOUOTOAEIG A kat B éxovv cuvietayuéveg A(3,6) ko B(7,-2).

a) Avdpeca oTic V0o KOUOTOAELS, Ba Kataokevaotel evbeia o1dnpodpopikn ypapun, kébe onuelo g
onotag Oa wwanéyel and avtés. Na Bpeite v e&icwon g gvbeiac, mve oty onoia PpickeTor
G1ONPOSPOULKT] YPOUUT. (Movaoeg 12)
P) [ave onv cdnpodpouiky ypauur 0o katackevaotel otabudc X, dote 10 euPaddyv e TEPLOYNS TOV
opiletron amd ta onpeio A, B kot  va iocovtan pe 20 tetpaymvikég povades. Na Bpeite Tig cuvtetayéveg
TOV otafuov X GTo YapTN. (Movdioeg 13)

17695.Y7obétoupe, 0TL o€ £va EMIMEDO TTOV £YOVUE EPOSIAGEL Le 0POOKOAVOVIKO GUGTIUO GUVTETAYUEVDV,
Kivoovtot 0o onueia A kot B. KaOe ypovikn otiyun t pe t > 0 n B€om tov tpmdTov onpeiov gival

A(t—1,2t—1) ko tov devtépov B(3t—1,-4t—1).

a) Na Bpeite T1¢ e£1I0MOEIS TOV YPOUUUDOY TAVO GTIC 001G KIvouvTol To, 600 onueia. (Movddeg 8)
B) Yrapyet ypovikn otryun katd tnv onoio to 600 onueia tavtiloviay (Movdadeg 7)
v) No vroroyiotel 1 amdcTOoT TOV 000 GNUEIDY TNV ¥POVIKN oTlyun t=2. (Movddeg 5)
0) No Bpebei n ypovikn otiyun t Kotd TV omoia 1 andcTaon Tov onpeiov A and v evbeia

g 4X+3y+7=01c00ton pe 6. (Movddeg 5)

20861.Afvetar to onpeio M(-2,2).

a) Na Bpeite t1c e€lomoelg tv evbeidv (€) mov diEpyovtot amd To onueio M. (Movdoeg 06)
B) i. Na Bpeite noieg omd Tig mopomdve eElodoelg evbeldv oynuatilovy Tpiymvo e Tov apvntikd
nuid&ova OX” kat Tov Bgtikd udéova Oy . (Movadoeg 04)
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ii. Na Bpeite v e&icmon g 81)98i(xc_‘,(81) , N omoia dt€pyetan amd To onueio M ko oynuatilet pe tov

apvnTkd nuidéova OX” kot tov Betikd nua&ova Oy tpiyovo, pe epPfoadov E =8. (Movdoeg 10)
v) Av (el) : y=x+4, va Bpeite 10 uKog Tov VYovg Tov ophoymviov TPrydvov, Tov oynuatilel (81) L
TovG dEoveg, To omoio pépeTar amd v kopven O. (Movédeg 05)
18732.X¢e cbotuo a&ovav divovtal ta onueia ]
A(3,4) ko B(7,1). &
4
a) Av F[Z,gj Kol A(Eﬁj va deikete Ot A
3 3 3 r ———
L= 11— — 1= .
I AF=§AO Ko AAngB. (Movddeg 6) 2
B
ii. TA//OB. (Movadeg 5) 1 L=
2 L m- =
iii. Na Seibete ot (ATA) = (%j (AOB). T e pEaay TRy yrean T s e )
(Movédeg 5) 7

. 1
B) Fevikevovtog 10 TapAdEy Lo TOV o) EPOTHLATOS, av Yo To onpeio I' kot A woyvovv AT ==A0 kot
v

2
AA = lATE» , va Ogiete OTL (AFA) = (ij (ABO) . (Movddeg 9)
v v

20655.Atvovtar ta onpeia A(2,1),B(3,-1) ko I'(-2,0).

o) i. Na amodei&ete 611 T0 onueion A, B ko I' dev givar cuvenbelokd. (Movdoeg 07)

. 9
ii. Na amodei&ete 011 0 gpPado tov tprydvov ABIT 1GovTol e > TETPOYOVIKEG LLOVADEC,

(Movdoeg 03)
B) Na Bpebei 0 yewpetptkdg TOm0¢ TV oNpEiwv A(X, y) Y0l TO, OTTOi0L 1oy VEL (AAF ) = (ABF )
(Movaoeg 07)
v) Av 0 yeopETPIKOG TOTOG TV onpeiov A Tov gpoTtpratog () amoteAdeiton and Tic evbeieg
g :X—4y—7=0 ko g,:x—-4y+11=0, t01e:

i. No anodei&ete 0TL 01 gLOeieg AL, € ko €, eivar mopdAinles. (Movaédeg 03)
ii. Na e€etdoete av eivar oAnOng 1 wevdng o wyvplopdg « ot evbeiegX —4y —7=0 ko x —4y+11=0

£YOVV G PLeCOTAPAAANAO TV gvbeia Al ». (Movaoeg 05)
20724 .H evbeia ¢ pe e€iocowon X+y-1=0 .

TOV TOPOKATO GYNUATOC, OVATUPIOTA TN
YPOPUN EVOC GLONPOSPOUIKOD SIKTVOV TOV
e&umnpetel Tovg KOTOiKOLg 600 TOAE®V
A(8,1), B(-7,4) (ywo. v akpifeio A, B
glval To KeVTpikd onpeio Tov ToAe®v amd to
omol0 LETPALLE OTOCTAGELS).
I'a 10 A0y0 avto Oa KaTOoKELOOTEL KOTA A
unKkog g ypapung (&), évag otaduog oe
éva onueio T xou pio meloyépupa o éva
onueio IT. Na Bpsite :
o) moto TOAN omd T A, B glvan
TANGIESTEPA GTY| YPOAULT TOV TPAIVOV.

(Movaodeg 6)
B) tic cuvtetaypéveg tov I, av eival yvootd 6T1 Bo KaTaoKeLAoTEL 6TO TANGIEGTEPO CNIELD TNG YPOUUUNG
otnv oA B. (Movddeg 7)
Y) TIC GUVTIETAYUEVES TOV X OTIG TOPAKAT® TEPIMTMOCEL
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i. 0 oT00uOC X Vo eaméyel and Tic TOAelg A, B. (Movdodeg 6)
ii. T0 081K0 dikTVLO OV B GLVSEEL TO 6TEOUO X pe TIg TOAELG A , B va €xel 10 pukpdtepo duvatd
UNKOG. (Movddeg 6)

20728.Atvovton o1 gvbeieg €, 1y = ?x Kol €,:y=X.

a) No oyedidoete T1g €;,€, 610 1010 opBokavovikd vt 0EOVOV. (Movddeg 6)

B) Na Bpeite ) yovia mov oynuatilel kéOe o pe Tov dovo XX’ . (Movddeg 6)

v) No Bpeite 10 epPaddv tov tprydvov OAB, 6mov O(0, 0),A(3,\/§ ),B(3,3) . (Movddeg 6)

-1
0) No amodeifete 0TL NulS = \/_3— . (Movédeg 7)

N7

(Ovpilovue 611 TO EUPASOV EVOC TPLYDVOL SIVETOL OO TO MULYIVOUEVO DO TAELPAOV TOV ETTL TO NUITOVO
NG TEPLEXOLEVNC YOVIOG TOVG).

20939.X¢ éva opbokavovikd evotnua cuvtetayuévov OXy eival tomobemuéva 7 ympid o¢ onueio Tov
emMmESOL Kat o Tyn vepos oe éva onueio I1. ['vopilovue 6t vEGPYOVY 6 Ay®YOL VEPOD TOL GLVIEOVY
v TNy" pe €& amd ta Topamive xopld. Ot aymyol avtol avijovy 6Tig

ypoppés pe e&iodoetg e popeng: (A+1)x+(A-1)y+2=0, ue A €{0,1,2,3,4,5}.

0) Noa arodeiete 6TL Ko 01 6 Ypapuég etvor evbeiec. (Movdoeg 04)
B) Na Bpeite 11g cvvteTaypéves tov onpeiov I1. (Movdédeg 06)
T) To éBdopo ywptd Ppicketar oto onueio O(0,0). Na amodeitete Tt kavévag omd Tovg

TOPOTOVD OYYOVG VEPOD OEV SEPYETOL A0 TO YWPLO AVTO. (Movdoeg 04)

0) Ipoxeyévou va €xet mpocPaocn oto vepd 10 ywpld O, VILapyoLvY dV0 eMAOYEG:
1" emhoyn): Na cuvdécovpe amgvbeiog to xmptd O pe v mnym
2" emhoyn: Na cvvdécovue 1o yoptd O pe Evav amd TOLG TUPOTAV® 0y®YoUE LEGM TNG CUVTOUOTEPTG
St dpoung.
Me d€d0EVo OTL TO KOGTOG KATAOKEVTG 0vE LLovada Hiikougs Yo Kabe [ia amd Tig Tapamive emAoYEg
givot to 1010,
i. va Bpeite TNV TN TOL A Y10 TV 0moi0, 01 600 eMA0YEG 081 YOHV GTO 1810 KOGTOC KATAGKEVLNC.

(Movaédeg 08)
ii. Twg e&nyeitorl Ye@UETPIKA TO GUUTEPOGHLAL, (Movddec 03)
22067.Qswpovpe pio gvbelo €: y =Ax pe Y
OeTiky KAion A. N
a) Av J, eivou 1 diyotopog TG o&elag )
yoviag mov oynuotilel n evbeia € pe Tov o .
X'x @a&ova, 10TE Vo omodeifete OTL M S Il e
g&lowon g dryotopov J, ivor: . 0f|
T = .
Y=AX e\ =——. e
TSN EY
(Movédeg 12)
B) Av 6, etvarm dyotopog g apPreiog yoviag mov oynuatiel n evbeio € pe Tov X'x aova, TOTE VO
anodei&ete 611 M e&iowon g dyxotdpov o, eivory=2A,X pe A, = _ . (Movdadeg 7)
1-1+22
v) Av A =1, va epapLOCETE TOVG TVTOVG TOV O) EPMTNLATOG Y10, VoL amodei&eTe OTL:
€022,5° = J2-1. (Movddeg 6)

22073.XZ¢ yaptn HE KAPTESLOVO GUGTNO CLUVTETOYUEVOV 1) BEom evOC Alaviov Tpocdtopiletor amd 1o
onpeio A(2,6) kar 1 Béom evdg mholov pe to onpeio II(A-1, 2+4), Ae R..

a) i. Av 10 mhoio kiveiton evBVOYpappa, va Bpeite v e&icmon g TPoYLAS TOV. (Movadec 07)
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ii. Na e€etdoete av 1o mhoio Oa tepdoet 0md To Aavi. (Movadeg 05)
B) Av telikd 1o mhoio dev mepdaoetl and To AMpdvt, vo Ppeite:
i. ITowa lvar n eEMdyiot amdoTaon TOL TAOIOV 0T TO MUV (Movdoeg 06)
ii. To onpeio Tov KAPTEGLAVOD EMTESOL TTOV PpickeTal TO TAOI0, OTAV ATEXEL TV EAAYIOTN ATOGTAGT) OO
TO MPLAVL. (Movédeg 07)
22262.Aiveton tpiyovo ABT ue kopueéc ta onueia A(-2, 1), B(1, 5) kot I'(5, -1).
o) Na vmoloyicete to eufadov tov tprydvov ABT. (Movddeg 5)
B) Na Bpeite v e&icmon g gvbeiog BI'. (Movddeg 5)
v) No Bpeite v e€icmon Tov VYOLE TOV TPLYOVOL OTo TNV KOpLen A. LN cuvéyeln vo. fpeite T0
onpeio A g gvbeiag BI', and 10 omoio, to A améyet v eAdyIoTn 0ndoTAG. (Movddeg 8)
1

d) No. Bpeite 0 chvoro TV onueimv M tov entédov yio ta onoia ioydet: (MAB) = E(ABF )

(Movddeg 7)

22265.210 xapteciovd eninedo divovion ta onueia A(1, —1), B(2, 2) kar T'(u—1, 3p-2), peR.
a) Na arodeilete 6T1 kaBmg o [ dratpéyel to R, 10 onpeio I' kiveiton otnv evbeia €: y = 3x +1.

(Movdideg 6)
B) No amodei&ete 6T kabmg To P Satpéyet to R, o onueia A, B, T elvar kopueég tprydvou.

(Movdideg 6)
v) Na anodei&ete 6Tt 10 epPaddv Tov tpryddvov ABI givan 6tabepd. (Movédideg 5)
0) No Bpeite T1¢ e&lomoelg TV evheIdY TOL di1EpyovTaL amd To onpeio B kot amd Tig omoieg To
onueio A, anéyetl amodotaon ion pe 1. (Movdideg 8)

22266.Atveton ) e&iowon (2L +1)x —(A—2)y+A—7=0(E) pe A € R ko 1 evbeia ({) pe e&icwon:
6x -8y +3=0.

o) Na anodeilete 0t yio ke A € R e&iowon (E) mapiotdvet evbeia. (Movddeg 6)
B) No amodei&ete 611 OAeg o1 evbeieg mov opilovror amd v e€icwon (E), yia ta didpopa LelR,
diépyovran amd 1o 010 onueio, Tov omoiov va Ppeite TIG CLVTETAYUEVES. (Movddeg 7)
v) Na Bpeite v Tipun tov AR, dote gvbeia (g) mov opiletan amod v e&iocwon (E) va eivor
napdAinin ot evbeia (). [ow etvon 1 e&lomon g (€); (Movddeg 7)
6) No Bpeite v amoctoom tov onueiov M(1,3) amd v gubeia (). (Movddeg 5)

15152.Aivovrai ta onueia A(1,3), B(—2,2) koaun gvbeio e: 3x+y+a=0ue aeR.

a) Na Bpebel n amdctacn tov onueiov A amd to onpeio B. (Movddeg 5)

P) o noteg TYég Tov a,  amdotacn AB elval ion pe v amdctacn Tov onueiov A amd v gvbeia €.
(Movddeg 8)

V) I'o o = 4 va Bpedei to epPfadov tov tprydvov ABT, 6mov I 1o onueio toung g evbeiog € pe tov

GEova y'y. (Movadoeg 12)
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Kovikég Topég
Kvklo

15028 Ectm kOkAog C pe kévtpo K(1,2) ko axtiva p=2 kot evbeia () pe e€icoon 3x+4y—-1=0.

a) Na ypayete v e&icwon tov kvkiov C. (Movéodeg 8)
B) Na dei&ete 611 M amdotaon Tov kévrpov K(1,2) and v evbeia () elvar ion pe 2. (Movédeg 9)
v) Na dei&ete 611 1 evbeia (€) epdmtetan otov KuKAO C. (Movéodeg 8)

15680.Atvetar o kokhog C: X* +y? —2x —4y +1=0 pe xévrpo K(1, 2) koun evbeio e: 3x+4y+1=0.

o) No anodei&ete 6T 1 axtive Tov kbkiov C givar p =2 . (Movédeg 10)
B) No amodei&ete 611 M amdoTacn Tov kéEvrpov K amd v evbeia € givar % . (Movdoeg 10)
v) Na attiohoynoete yiati 1 evbeia € kot o kOxhog C dev £yovv Kowvd onpeia. (Movddeg 5)

15994. Atvetar n e€icoon X° +y* —4x+3=0 ().

o) Na anodeilete 0T 1 e€iowon (1) mapiotdvel kKOKAO TOL omoiov va Bpeite TO KEVTPO Kat TNV axtiva.
(Movéoeg 13)

B) No oyedidoete Tov KOKAO Kot vo, Bpeite, ¥pNOLOTOOVTAG TO GYNUA 1 LE omolavonmote GAAOV TpOTO,

TOL KOW( TOL oTuein 1e Toug AEOVEG. (Movaédeg 12)

16773.a) Na Bpebei n e&iomon Tov kiKAov mov £xet k€vipo To O(0,0) kat diEpyeton amd to onueio A(1,2).

(Movdédeg 08)
B) Atveton o kOKhog X2 + Yy =5.
i. Na Bpebei 1 e&lowon g epantdpevic Tov oto onpeio A. (Movddec 09)
ii. Na Bpebei to onpeio B, 10 omoio givar avTidlapeTpikd Tov A o€ 0VTOV TOV KOKAO. (Movddec 08)
16808.Ta onueia A(-8, 1), B(4, 5) kau I'(-4, 9) eivor onueia gvog koxiov C.
o) Na anodeifete 0TL T0 €VOVYpappo Tupo AB givar d1dpeTpog Tov KuKAov. (Movdodec 15)
B) Na Bpeite v e&icmon Tov kvxkiov C. (Movaoeg 10)
17317.Atveron o xbxhog C: (X —1)2 R (y— 2)2 =4 xoum evbeia g1 3X -4y =8.
a) Na Bpeite to kévrpo K tov xdxhov C kot Ty axtiva Tov. (Movddeg 5)

13

B) Av K(1,2), va dei&ete 6TL 1 amOoTOOT) TOV KEVTPOL TOL KOKAOL C amd tnv gubeia € givan d(K,g) =—.

(Movaoeg 13)
v) Na autiohoynoete yioti n gvbeio Kot 0 KOKAOG dgv £YOuV KavEva Koo onElo. (Movdadeg 7)

18238.Aivovtar to. onueio A(1,3) ko B(- 3,5) .

a) Na Ppeite tic cuvtetayuéveg tov pésov K tov tunquatog AB. (Movddeg 7)
B) No amodeitete ot (KA) = J5. (Movédeg 8)
v) No Bpeite v e€icmon Tov KOKAOV OV Y€l 1AUETPO TO VBVYpappo TuRua AB. (Movdoeg 10)

18239.Aiveton to onueio K(- 3,1) ko m gvbeio (e ) : 4x-3y+5=0.

0) Na arodeiete 6T 1 amdotoomn tov onueiov K amo v gvbeia (g) sivar ion pe 2. (Movddeg 6)
B) Na Bpeite v e&icmon Tov KOKAov C ov £xel ké€vipo To onueio K kot epdnteton oty gubeial (g) .
(Movddeg 9)

v) No oyedudoete 610 1010 opbokavovikd cuotnua 0ESvmv Tov kKokAo C kat tnv evbeia. () .
(Movdoeg 10)
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18241.Atvetar o kokhog C pe eéicwon X2 +y® = 25. Na 6yed140eTe 0T0 1810 0pHOKAVOVIKO GOGTNLOL

GUVTETAYUEVOV

a) Tov KokAo C . (Movadeg 9)
B) 11 epantopeveg Tov C mov diépyovtat amd ta onpeia Topng tov C pe tov Yy Kot va ypayete Tig
e€lomaoelg Tovg. (Movddeg 8)
V) TG epantopeveg Tov C mov diEpyoviot amd T onpeia Topng Tov C pe Tov XX~ Kol VoL YPAWETE TIg
e&lodoelg Toug. (Movddeg 8)

18700.Atveron kordhog C pe kévtpo Vv apyn Tov aovov Kol akTiva S.

a) Na ypayete v e&lowon tov kukiov C kat va tov oyedibioete 610 opfokavovikd cOoTnud aEovav.
(Movédeg 10)

B) Aivetan to onueio A3, —4).

i. Na amodei&ete Ot t0 onueio A avikel otov koo C. (Movadoeg 05)

ii. No Bpeite v e&icmon g epantopévng tov kbkAov C oto onpeio A. (Movédeg 10)

18749.X¢ opBokavovikd GUGTNO GUVTETAYUEVOY DEDPOVLLE
tpiyovo ABT dote A(5,6), B(1,2), I'(12,2) ka0 Oyog 1

tov AA, 6mov A onpeio g B, 6nwg 610 TopoKdT®m Gyna.
a) Na Bpeite t1¢ e€iomoeig tov evbeidv BT kot AA.
(Movédeg 10)
B) Na Bpeite T1g cuvteTaypéVeS TOL GNEiov A.
(Movddeg 5)
v) Na Bpeite tv e€icwomn tov kKOKAOL pE KEVTPO TO oNUEio A,
0 omoiog epamntetot g evbeiag BI' oo

<

onueio A. 8 A r
(Movadeg 10)  —5 —
X , X
y
18968.Atvetar o kvkhog C pe eficwon X +y° —6x—8y =0 :(1).
a) Na deiEete 011 0 KOKAOG C €xetl kévtpo K(3, 4) Kot oktiva p=5. (10 povadeg)

B) Na dei&ete 6T1 1 amodcTacT ToL KéEvTpow K tov kdkhov amd v evubeia €:3x +4y =0 1covtot pe 5
LOVAOEG UNKOVG. (08 povadec)
v) Na dikaroroyroete av givar aAndng 1 yevdng o woyvpropdc: «O koukrog C xat 1 evbeia € epdntovTom.
(07 povdadeg)
19039.Atveton n eicoon (x—1)(x+3)+(y+1)(y-3)=—4 (1).
o) Na anodeilete 0T 1 e€iowon (1) mapiotdvet koxho pe kévipo K(—1,1) ko axtiva R = 2. (Movadeg 9)
P) i. Na Bpeite o onpueia A ko B tov xbxkhov (K,R) to omoia éxovv tetunuévn ion pe —1. (Movadeg 8)
ii. Na amodei&ete 6t ta onueion A ko B givon avtidiopetpikd. (Movdideg 8)

20890.Aiveton to Tpiymvo ABI pe kopuéc ta onueio A(3,-3), B(2,-8) ka1 I'(7,-3). Na Ppeite:
a) v e&lowon g TAevpdg BI'. (Movaoeg 10)
B) v e&icmon Tov KHKAOL oV £XEL KEVTPO TO A Kol pAnTETAL GTNV TAgLPE BT

(Movédeg 15)
21962.Aivovton to onueia A(0,3), B(3,4) ko I'(1,0).

a) Na arodeiete 6T 1 yovia BAIL givat opOr. (Movdioeg 13)
B) Na Bpeite 10 péco K g vmoteivovcag Bl tov opBoywviov tprydvov ABI. (Movddeg 5)
v) No Bpeite v e€icmon Tov KOKAOL oV diEpyeTat amd o onpeio A, B kon I (Movddeg 7)

21965.Aivovrtal ta onpeio A(2, -4) kot B(0, -2)
a) Na Bpeite 10 uéco M tov tunpatog AB. (Movaoeg 4)
B) Na Bpeite v e&iomon g pecokadétov (£) tov svbvuypappov tuqpatoc AB.  (Movddeg 5)
VAV (0): y=x—-4xo(g): Y=2X—-6, t61€ va. Bpeite T0 onpeio Toung tov evbeidv (§), (€).
(Movaoeg 9)
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0) Na dci&ete 6T1L 1) e&iomon Tov KOKAoL oL diépyetan amd ta onueio A, B Kot To KEvIpo Tov aviKEL oTNV
gvBeia (¢) etvonn (X — 2)2 +(y+ 2)2 =4, (Movédeg 7)

22056.Ectw Q 10 60voro dhev tav onueiov (X,Y) tov emmédov yu ta onola woybder: X* +y* <9.
a) Na oyedidoete 1o ouvoro Q og éva opbokavovikd cuotnua aEoveav OXy . (Movadoeg 13)

B) Yrapyet onpeio A 610 GUvoro Q T€T010 OCTE ‘O—A‘ =4, 6mov O n apyn Tov a&ovov; Na
OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNON OO, (Movadoeg 12)

22147 Atveton n eicoon X2 +y° =X —Yy —g =0(1).

a) No arodeitete 6T 1 e€icmon (1) Tapiotdvel KOKAO e KEVTPO K(% , %) Ko aktivo R =2,

(Movddeg 9)
B) Na amodei&ete 611 TO onueio A(% , —gj glvar onueio tov kokAov (K R). (Movddeg 8)
v) Na Bpeite v e&icmon g epamtopévng tov kKukhov (K,R) oto A. (Movddeg 8)

22172.0Qewpodpue v evbeio €: 3x — 4y = 0 kot to onpueio A(-2,1).

a) No arodeitete 6TL | amdoTOoN TOV onueiov A amd v gvbeia etvor 2. (Movdoeg 08)
B) Na Bpeite v e&icmon gvbelag (1) kdBetng oV (€) mov dEpyeton omd to onpeio A.  (Movadeg 10)
v) No Bpeite v e€icmon Tov KOKAOD 10V £XEL KEVTPO TO oNEl0 A KoL epdmteTan oty evbeia (€).

(Movdoeg 07)
22279.Afvetar ) e&iowon (y —1)2 =(3+x)(1-x) (1). No omodeitete omu:
a) H e&icwon (1) mapiotaverl kbxkio pe kévipo K(—1,1) ko axtiva R = 2. (Movddeg 9)
B) H apyn O(0,0) tov aovav sivar ecmteptkd onpeio tov kokiov (K,R). (Movddeg 7)
v) H gvbeia (g): x +y = 2 givar tépvovca tov kokiov (K,R). (Movddeg 9)

14954.0s0podpe T1g e£1odoels (&) px —y —pu =0 kat (&,): (n+1)x+(p—1)y—p+1=0,peR.
a) No arodeilete 0T o1 (£1) Ko (&2) TAP1IOTAVOLY EELGMOGELG EVOEIDV Yo KAOE TIUN TNG TAPAUETPOV L.
(Movddeg 6)
B) No amodei&te 6t ofelo yovia tmv evbetdv (1) Kot (e2) efvar 459 yuo kaOe Tin ¢ TopapéTpou W
(Movéoeg 10)
v) Na amodei&ete 61 Ta onpeio TOpNG Tmv evBeldv (g1) Kot (€2) OVIKOVY GTOV KOKAO LE KEVIPO TNV 0Py
TV aovav Kol axtiva 1. (Movddeg 9)

15030.Aivetar o kokhog C:(X —2)" +(y+3)" =5 xain evbeioe: 2x+y+5=0 .

a) Na Ppeite to kévtpo kot Ty oktiva tov kokiov C . (Movddeg 6)
B) Na dei&ete 611 0 KOKAOG C Ko 1 gvbeia (g ) dev Exovv Kowvd onueia. (Movddeg 6)
v) Na dei&ete 6T vIEAPYOLY dV0 gLBeies (N1 ),(M2 ) moV glvan ToPAAANAeG otV gLBein (& ) Kot epdnTovTon
Tov kOKAov C ko va, Bpeite Tig €l0dGELS TOVC. (Movddeg 7)
6) Na Bpeite T pecomapdiinin tawv svbetmdv (M1 ),(M:2 ). (Movadeg 6)

15080.Aivovtar ot e€icdoetg C, 1 x> +y* —2x-8=0 (1) xa C, :x*+y*—6x+8=0 (2).
0) Na deiete ot 01 (1) kot (2) eivan e€iomoeig koxhmv, pe kévrpo K(1,0), A(3,0) ko axtiveg p1 =3,

p2 =1 avtictoyyo. (Movdideg 6)
B) i. Na Bpeite to pqkog g dtokévipov (KA). (Movdideg 5)
ii. Na dei€ete 611 0 KOKAOG C2 e@dmTeTan E6mTEPIKA TOV KOKAOL C1. (Movaodeg 5)

v) Na Bpeite 116 e€l0moe1g TV akTiveov Tov KOKAoL Ci mov gpdntovtal 6tov kOkAo C2 . (Movédec 9)
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15081.Atvovtar ot kokhot C, 1 X2 +y? +242x +1=0 kot C, : X2 +y? —6/2x+9=0.
a) Na dciEete 611 o1 kOKAOL C1 Ko Cz €xovv kévipa K(—«/E : 0) \ A(3«/§ ,0) Ko oxktiveg p; =1, p, =3

avticToryO. (Movddeg 8)

B) i. Na deitete 0T amd v opyn TV aEOVEV d1EPYOVTOL dVO KOWES EQanTOuEVES TV KOKA®V C1 ko Cs .
(Movadoeg 10)

ii. Na oyedidoete éva mpoyepo oo 0oL va eoivovTol ot KOKAOL Kot 01 300 0VTEG EQUTTOUEVES.
(Movadeg 7)

15082.Atvovton 500 kokAot pe e&iodoerg: C, 1 (X — 2)2 +(y—3)2 =8k C,:(x— 7)2 +(y+ 2)2 =18.

a) No vroloyioete to prjkog g dakévrpov (KA), omov K, A, ta kévipa tov kdkkev C,,C,, avtictoya.

Axolovbog va dei&ete Ot 01 00 KOHKAOL EQAnTOVTAL EEMTEPIKA. (Movddeg 5)
B) i. Na Bpeite v e&iowon tng gvbeiag KA . (Movddeg 5)
ii. Na Bpeite to onueio topng g evbeiog KA pe tov kdxkho Ci kot 1o onueio emogng tov 600 KOKA®V.

(Movadeg 7)
v) Na Bpeite v eElomon g KOWNG ECMTEPIKTG EPATTOUEVNS TV KUKAMV. (Movadeg 8)

2 2
15177.Atvovron to onpeia A(1,0) kon B(0,—1) ka0 kOxhog €, pe e&icwon C, (X—%j +£y+%j =2.

a) Na arodei&ete 6TL TO GUVOLO TOV oNuUEi®V N(x, y) TOV EMMEOOV, T OTOTI0L IKALVOTTOLOVV TN GYECT

2 2
NA —NB =4, avikovv oty evbeia (&) pe eéiowon y=-x—-2. (Movédec 07)
B) No amodei&ete 61 T0 0hHvoro TV onpeinv P tov emimédov, Ta onoia ikavomoloby v eéicmon

2X° +2y? +10x +14y + 21=0, avijkovv € KUKAO C, KEVIPOL A[_g’_%j Ko oktivag R =24/2.

(Movddeg 06)
)
i. No amodei&ete 0Tt 01 300 KUKAOL C; Kot C, EQATTOVTONL EEMTEPIKG KOt 0T GLVEYELW Vo Bpeite Tnv
EABYLOTN KOt TN UEYIOT OMOCTACT) TV GTUEI®MY TOVC. (Movddec 06)
ii. Noa amodeifete 611 1 gvBeia (8) gtvan kown epantopévn tv KOKA®v C; Kat C,. (Movddeg 06)

15189.Atvovrat ta onpeia A(—2,0) kou B(2, —2).
a) Na Ppeite tic cuvtetaypéveg tov pésov K kat to puinkog tov evbuypaupov tuiuatog AB.

(Movddeg 6)
B) Na dgifete 611 0 KOKAOG C pe Siapetpo AB £xet s€icmon C: X* + (y +1)2 =5. (Movddeg 6)
v) No dei&ete 611 taL onueic M (X, y) TOV EMTESOV Y10, TAL OTOL0L (AM B) =5 avikovv otig evbeieg
€ :X+2y-3=0xag,:x+2y+7=0. (Movadeg 7)
0) No dcitete 611 01 eveieg €, kar €, epdmtovtal Tov kOKAov C. (Movddeg 6)

15272. Atveton n e€icoon X + Yy —2x +4y =—1.

a) No arodeilete 6T TOPIOTAVEL KOKAO TOL OTTO10VL VO, BPEite TO KEVIPO KoL TNV OKTIVAL. (Movddeg 6)
B) Na anodei&ete 6T 10 onueio M(3, 2) Bpioketar £ amd Tov KOKAO. (Movddeg 7)
v) No Bpeite T1g eponTOUEVEG TOV KOKAOV IOV SEPYovTaL 0o T0 M. (Movaideg 12)

15432 . Atveton m eicoon X* +y* —4kx —2xy+4=0 (1) pe ke R.

a) Na Bpeite ti¢ Tipég Tov k € R dote 1 e€icwon (1) va maptotdvel KoKAO. (Movdioeg 7)
B) Na Bpeite TIg CLVTETAYUEVEG TOV KEVIPOL KOl TNV OKTiva Tov KEOe KOKAoL. (Movaoeg 3)
v) No Bpeite v evbeia 6TV 0oi0. OVAKOLV TO KEVIPA TOV TOPATAVED KOKAMV. (Movadodeg 7)
0) ['o k = 1 va Bpeite v €€l6mON EQATTOUEVNC TOV AVTIGTOLYOV KUKAOL TNG

e&lowong (1) oto onueio I'(2,2). (Movaoeg 8)
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15628.Atveton n e&icoon X* +y* +(4—2k)x—2(1+k)y+5-2k =0 (1), 6mov k € (0,+).
) Na anodeitete ot n (I) mapiotdvet kokAO pe kévrpo M (K — 2,k +1) kou axtiva k2 v kaBe kK > 0.
(Movédeg 10)

B) Na amodeitete 0t1 T0 onpeio M aviket og pua otabepny evbeia yio kébe k > 0. (Movéideg 7)
v) Na omodeiEete 0T gubeia (g): Y =—X—1 givar epantopévn Tov mapandve KOKAoL yio kabe K > 0.
(Movédeg 8)

15646.Aivovran ot kokhot C, 1 (x —1)° +(y-1)" =9 ka C, :(x—4)" +(y—4)° =9.

a) Na deiéete 6T Ta KEvTpa KA, tov kdkiov Ci ko Co avtictorya Bpickovtor otnv SiyoTtoo e yoviag

XOy TOV GUGTAILUTOC GUVTETAYUEVOV. (Movddeg 8)
B) Na Bpeite Ta onpeia toung B, I', tov kdxkov C1 kot Cs . (Movadeg 7)
v) No Bpeite Ta onpeio g evbeiag y = X dote 10 Tpiywvo mov oynuotiletal pe to B, va éxel epPadov
% ToL. (Movédeg 10)

15993 Aiveton  g&iowon (x—2)° +(y—A)° =2 +1 (1), 6mov LeR.
a) Noa arodeitete 6T yio ka0 Ty Tov A 1 (1) Tapiotdvel kKOKAO , TOL omoiov va, fpeite To KEVTIPO Kot TNV

aKTiva. (Movédeg 03)
P) No amodei&ete 611 6A01 01 KOKAOL OV opilovrat amd TV (1) yia Tig S18POopeS TILES TOV A SLEPYOVTOL UTO
dvo otabepd onpeia. (Movadec 10)

v) Av A(1,0) ko B(3,0) givon o povadikd onpeio amd ta omoia diépyoviar OA0L o1 KOKAOL, T0TE va Ppeite
v e&lomo ¢ Kowg xopdmg Toug kat vo anodeilete 0Tt efvar kaBetn oty gvbeia dépyeTon and Ta

KEVTIPO T®V KOKA®V. (Movadoeg 07)
0) Av éva onpeio M(a, B) enainBedet v (1) o kabe A R, tOte va amodeifete 6Tt a-f=0.
(Movaédeg 05)

15791 210 dumhavo oynpa Exovpe oxediboet kOxkAo Cy
Kkévtpov A kot v gvbeia (g) : X =5.
a) Na Bpeite v e&iowon tov koxkov Cs .

(Movéideg 3)
B) Ecto éva onueio tov emmédov B(x,,y; ).

i. Na Bpeite v e&ic@on tov KOKAOV pE KEVTPO B(Xl, yl)
Kol aktivo 2 . (Movddeg 6)
ii. Na Bpeite o pirog g dakévipov AB oe cuvdptnon ue

TG GUVTETAYLEVEG TOV onueiov B.
(Movddeg 6)
v) No Bpeite 6A0vg T0UC KOKAOVE TOL EpMTAATOC B)i. UE Y B BT e P P
axtiva 2 , Tov gpantovtal eEmtepikd otov Ci Kol otV
evbeia ().

(Movaédeg 10)
16191.Aivovtan ta onpueia A(1,1), B(5,5).
a) Av ywo to onueio M(x, vy ) 1oydet AM’ +BM =32 ,va omodeitete ot
i. To onueio M Ppicketon méve oty KapmoAn pe eéicoon X° +y’ —6y —6x +10=0 (1) (Movéoeg 08)
ii. H e€iomon (1) mapiotavel KOKAO. (Movadeg 03)
B) Av to kévtpo tov KOKAoL ivar to K(3,3) ko n axtiva tov p = 2.
i. Na diepevviioete yia moleg Tipég Tov A 1 evbeia (€): AX + y =2 gpdmtetar Tov kKokiov (1). (Movadeg 07)
ii. Yrdpyet tiun tov A yia v onoia 1 gvbeia (€) oynuarilel pe v AB yovio 45°; (Movaoeg 07)
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15826.Atveton m gicoon X +y* —2(A+1)x —2hy + 2L +1=0 (1), bmov Le R .

a) Na Bpeite yia moteg Tipég tov A 1 e€icmon (1)
TOPIGTAVEL KUKAO KOL VO YPAYETE MG GLVAPTNON
TOV A TIG cLVTETAYHEVES TOV KEVTpPOL K kot tnv
oxtiva p.
(Movéioeg 7)
B) T1 moprotaver 1 e€icwon (1) yio A =0;
(Movéioeg 3)
v) Xt0 mapaKdTo oynpe eaivovtot 4 KOkAot pe
t0 avtiotoya kévipa tovg K, K, ,K,, K, mov
nwpokvITOVY amd TNV (1) Yo 4 avticTtoryeg TIHég
TOV A. AEL0TO1OVTOG TO GYNMA,
i. vo amodei&ete OTL TaL KEVTPA OADV TV KOKA®V
7ov pokvITovy amd v (1) Ppickoviol Tovm
o€ o, evBeia g omoiog va Bpeite v

eklowon. (Movddeg 5)
ii. vo arodei&ete 0TL OAoL 01 KOKAOL TOL TTpoKLITTOVY amd TNV (1) diEpyovon 0md 6Tadepd onpeio Tov
omoiov vo. Bpeite TIg CLVTETAYUEVEC, (Movdideg 5)
iii. va amodei&ete 6tin evbeio e: X +y—1=0 givon kown epomtopévn OA®V T®V KOKAMY TOL TPOKVITOVY
amo v (1). (Movéideg 5)
18237.0empodpe ta onueia A(-1, 2), B(3, 2), I'(1, 4).
a) Na arodeitete 6T oynuatifovv tpiymvo. (Movdideg 6)
B) No Bpeite v e&lomon ¢ pecokddetng e mievpag BT (Movdiodeg 7)
‘Eotm 011 1 pecokdBetn tng mhevpdc BIT ivain evbeiae: y=x+1.
v) Na Bpeite onpeio K omv pecokabetn g nievpag BI' mov woanéyet and ta A, B. (Movadeg 7)
0) No Bpeite v eiomon tov TepLyeypappévov Kbklov Tov Tptydvov ABI. (Movdideg 5)

18247.Atvovrtan ta onpeia O(0,0), A(a,0) kot B(0,B) 6mov a, > 0.
a) Na Bpeite cuvaptioetl tov o,

I. TIC cuvTETAYIEVEC TOV PéGOL M Tov TUpatoc AB. (Movddeg 5)
ii. v andéotacn (OM) . (Movadeg 5)
2 2
+

By Av (M) =Y P e

. N (AB) :

I. va omodei&ete 0Tt (OM) = oo (Movddeg 5)
ii. va ypayete v apotacn g Evkheidelog I'empetpiog mov éxetl omodetydei. (Movadeg 3)
v) No Bpeite mv eicmon Tov Teptyeypappuévov khkiov tov tpry@vov OAB. (Movddeg 7)

18415.Atveron n e&lcmon (X - 3?»)2 +(y+ 2%)2 =1 (1), omov A€ R ko gvbela e 2X+3y =0.
0) Na arodei&ete O0tL yio kaOe A € R T0 KEVTPO, TOV KOKA®VY 10V TTpoKvATOLV 0mto TV (1) avikovy oty

evbeia ¢ . (Movddeg 6)
B) Na Bpeite Tig e€lomoels TV OOV €,€,TOV OMEXOVY HETAED TOVG 2 HOVAIES KO £XOVV
UeGOTOPAAANAN TNV gvbeia € . (Movdadeg 7)
v) No anodei&ete 0TL OA0L 01 KOKAOL TOV TPOoKVvITTOVY 0Td TNV (1) epdmTovion oe dVo oTabepic svbsiec.
(Movddeg 6)
0) No Bpeite 10 euPaddv EVOC TETPOYDOVOL TOL OTOI0L dVO ATEVAVTL TAEVPEG AVITKOVVY OTIG EVOEiEg
€,,€, avTioTOLY . (Movddeg 6)

18416.Aivetar n e&icwon X(X - 4) + y(y - 2) = 2(X +y _4) (1) :

o) No deiéete 6T 1 e&icwon (1) mapiotdverl kokAo pe kévrpo K (3,2) kot axtivo p = J5.
(Movdodeg 6)
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B) Atvovran o onpeio A(4,4) ko B(2,0).

i. Na deifete 611 10 onueio A ko B givar avtidiopetpikd onpeio 1ov KOKAOV. (Movddeg 4)

ii. Na Bpeite 11¢ £€l0DGELG TOV EQOTTOUEV®V TOV KOKAOV 01 0Toieg givan mapdAinieg oty didpetpo AB.
(Movadeg 9)

v) Na Bpeite v Ty ¢ Tapapétpov A dote 1 evbeia () pe e&iowon Y = Ax +4 va TéUVeEL TOV TOPATAVED

KOKAo o€ dVo onueia I' kol A dote (FA) =4/20. (Movddeg 6)

18467 Aiveton 1 e&icwon (x—1)° +(y+2)° =2(x +3): (2).

a) Na deitete 0t 1 e€lomon (1) mapiotavel KOKAO pe KEVTPO K(2, —2) Kol okTiva p =3.

(06 povaoeg)
B) Na dei&ete 6T apyn O TV aE6VeV gival E0MTEPIKO GNUEID TOL KOKAOV. (04 povdaveg)
v) Na Bpeite v e€icmon g evbeiag (€) n omoia Tépvel Tov KOKAO g 600 onueia A kot B dote n apyn
TV aEovav va glvar to péco g xopdng AB. (08 povadeg)
d) Av n eubeia (€) Tov TpoMyodEVOL Ep@TALOTOG ExEl &lowon Y =X tOTE va Ppeite To gUPadd Tov
pryovov KAB. (07 povdadeg)
18521.Aivovton ta onueio A(1,2), B(2,4) ko I'(3,1).
a) No arodeitete 6TL 1 BAT =90°. (Movdoeg 06)
B) Na Bpeite v e&icmon Tov KOKAOV c, 0 omoiog diépyetor amd ta onueio A, B kon T (Movdédeg 09)

2 2
v) Av o k0KAog ¢ éxel eiomon [X - gj + [y - g} :g , TOTE Vo Bpeite T1g EI0DGELG TOV EPUNTOUEVOV

TOV, Ol OTOIEG JEPYOVTAL OO TNV aPYN TOV AEOV@V. (Movdoeg 10)

18567.Atvetar o kokhog C: X +y® =4 ka1 10 onpeio A(Z\/E,O).

0) i. No amodei&ete 0T1 10 onpueio A eivon eEmteptkd Tov kKOKAoL C. (Movaoeg 05)
ii. Na Bpeite 11¢ e€lodvelg tov gpomtdépevmv Tov kKoklov C mov diépyovtal amd 1o onueio A Kol va
amodeiEete Ot elvan peta&d Toug KAOETES. (Movddec 12)
B) Av B, I Ta onueio emaeng tov kokhov C pe Tic epamtopeveg gvbeieg amod to onueio A, vo vroloyicete
70 eUPadd tov teTpomiedpov ABOT . (Movaoeg 08)

18569.Atvetar o kokhog C: x> +y* =1 .

a) Av A ko A’ gtvo ta onpeio Topng tov KokAov C pe toug npdéoveg Ox ko Ox” avtiotoyyo, TOTE:

i. No amodei&ete 6Tt o1 cuvtetaypéves tov onueiov A kot A’ eivar A(1,0) kat A'(-1,0).  (Movadeg 05)
ii. Na Bpeite v e&icmon g evbeiog € mov diépyeton amd 10 A kot oynuatiletl ue Tov

a&ova x X yovia 150 . (Movddeg 06)
B) Av 1 evbeia € Tépuver Tov KOKAO C kot 610 onpeio B, va anodei&ete 6T 1 yopdn AB €xel uniog J3.
(Movadeg 08)
3
v) Av 1 evbeia € éxel eicmon Y = —?(X —1) va Bpeite v e&icwon g evbeiag (1) mov diépyetal amnd Ta
onueio A" kon B. (Movadeg 06)

18570.Aivetar o k0KAoG pe eéicmon X +y> —4x —8y —5=0 koun svBeia (g): 3X—4y=p, peR.

a) Na Bpeite T0o KEVTPO TOV KOKAOL KoL TNV OKTIVO TOV. (Movaoeg 05)
B) Av 1 evbeia € Tépuver Tov KOKAO o€ 600 dropopeTikd onueia A, B

i. Na amodei&ete 61 —35<p<15. (Movddeg 07)
ii. Na Bpeite yia mota Tipn) tov p 1 evbeio & diépyetat amd 10 KEVTIPO TOV. (Movdideg 04)
iii. Na Bpebei onpeio T' tov kdKAov 11010 MoTE, T0 Tpiymvo I'AB va givat 1006KeENEG e

Baon ™ xopdn AB. (Movadoeg 09)
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18781. Aivovtor §bo kvKhot pe eEiodoelg C, @ X2 +y? —6x+5=0 wor C,: x> +y* =1.
a) Na deitete ot

i. H e&iowon tov kdkhov C, ypagetar ot popen (X —3)2 +y? =4 (Movéadeg 5)

ii. Otxvkhot C,,C, epdmtovtot eEmTePIKE. (Movédeg 4)
B) Na Bpeite:

i. To onueio emagng tov dvo kokhwv C, kar C, . (Movddeg 6)

ii. Tnv e&lowon g ecmTEPIKNG KOWNG EPamTopEVNG TOV dVo KoK oV C, kot C, . (Movddeg 4)

v) Av 1o onpeia M;,M, Swatpéyovv tovg kbkAovg C,, C, avtictorya, va Ppeite ) péyiom amdotoon
ovApECH oTA GNUELN OVTAL. (Movddeg 6)

18871 Aivetai o koKkhog C pe kévepo O(0,0) kan axtiva p=+/5 ko1 to onusio A(3,1).

a) Na Bpeite v e&icwon tov KOKAOL Kot vo amodei&ete 0Tt 1o onpueio A givar eEmTepkd ToL KHKAOV.
(Movédeg 07)

P

i. Na omodeifete 011 01 gVhgieg oV epamTovTal 6ToV KOKAO (C) Kot d1€pyovtar amd o onueio A &govv
ebiodoeg (&): 2x—y=5 ka (g,): x+2y=5. (Movédec 10)

ii. Na Bpeite v e&icwon g dyyotépov g yoviag BAIT, 60mov B kot I eivar avtictoya ta onpeio
emopng Tov evbedv (&) kot (&,) pe Tov KoKho. (Movédeg 08)

20091.Ta onueia A(-7, -1) xan B(3, -5) etvon onpeio evog kdkiov C kévipov K. To onpeio M givor to
uéco g yopong AB kot pio evbeio € diépyetar amd ta onueio K kot M.
a) Na Bpeite:

i. Tig ovvtetaypéveg Tov onpeiov M. (Movaédeg 04)
ii. Tnv e&iowon g evbeiog KM. (Movadeg 08)
B) Av amo6 to kévtpo K tov kbhkhov diépyetar n evbeia (3): X +y=-12, 1d1e:

i. Na Bpeite Tig cuvtetaypéveg tov onpeiov K. (Movadeg 07)
ii. Na Bpeite v e&icoon tov kvxhov C. (Movadeg 06)

20229.Aiveton ) e&icmon: X° +Yy* — (K + 8)x +Ay+7=0 (1), peeR.

a) No arodeitete 0t1 yio kabe A € R e€icwon (1) mapiotavel kdxkro, Tov omoiov va Ppedel to kKévTpo

KO 1) OKTIVOL. (Movddeg 6)

B) Noa Bpeite v e&lomon g ypappng méve oty oroio Kivovvtal To KEVIPO TV KUKAMY QUTMV.
(Movddeg 7)

v) Na amodei&ete 611 Yo kGbe A € R, 6Aot 01 mapamdve kKOKAOL, SiEpyovtar amd 6o otabepd ornpeia, Tao

omoia ka1 vo fpebovv. (Movadeg 7)

0) ®ewpovpe Tov kKiKAo mov opiletar amd v (1) yia A= 0. Na BpeBovv ta onpeia Tov KHKAOL 0VTOD, TOL

améyovy amd TV apyn TV aEdvev Ty eEAdyloTn Kal Ty péylotn andotacn avtiototya. (Movadeg S)

20650.a) Afvovtar ot evbeies & 1y =x+2, €,:y=x—2 karta onpeia A(-2,0), B(2,0) tov cvbeidv

€,,€, avtioToryo.

i.  No amodeybet ot € //¢,. (Movdioeg 04)
ii. No Bpebovv ot cuvtetaypéveg tov pésov M, tov AB. (Movadeg 02)
iii. Na Bpebein e&lowon g peconapaArlov Tov evBeldV € ,€, . (Movadeg 06)

B) O wovrrog (K, p) ExeL Vv W0 TO VO EQATTETAL TOV €VOEWDV €, Kat €,. Av 0 KEvipo K Tov KkdKAOL
(K,p) avijket oy evbeia (n):x =L, émov LeR, tote:

i. No Bpebovv ot cuvtetaypéveg tov kévipov K, cuvaptioel tov A. (Movédeg 05)
ii. No anodeifete 0TL 1 axtiva p eivar aveEApTTN TOL A KO VoL YPAWYETE TNV ££{GMOT TOV TAPIGTAVEL

OLOVG TOVG KOKAOLG (K, p) , Yl TS d1apopeg Tipés tov AeR. (Movédeg 08)
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20651.0ewpovpe ta onpeion A(l, ) xon B(2, 4).

a) Na Bpeite OAa ta. onpeio M otov d€ova Y'Yy dhote 1o tpiymvo MAB va givatl opfoydvio pe vroteivovsa

v AB. (Movddeg 8)
B) Na Bpeite v e&icmon kokiov C pe didpetpo AB. (Movddeg 7)
v) Na amodei&ete 611 0 kOKAog C diépyetan amd To onueio. M Tov TPocdlopicaTe 6TO EpMTNLL (O).
Kotémw, va to emPepfaidoete yeoUeTpUcd. (Movédeg 10)

20700.Atveton o Tetpdyovo MM,OM, pe M(4,4),M,(4,0),M,(0,4) . Av O 1 apyf ToV a&Ovev Tov
KOPTEGLOVOD GUGTHUATOG GUVIETAYUEVAV, TOTE:

a) Na deiéete 611 0 KOKAOG IOV JEPYETUL AT TIC KOPLPES TOL TETpaydvov MM, OM, éxet e&icwon
C:(x-2) +(y-2)" =8, (Movédeg 8)
B) No amodeitete 6Tim gubeia £: X +y =8 eivon spamtopévn Tov mapamdve kokAov C.  (Movadeg 8)
v) No Bpeite T0 onueio emapnc g gvbeiog € pe tov kokAo C. (Movddeg 9)

20863.Atvovton to onpueia A(1,0) kou B(3,0).
a) Na Bpeite v e&iocwon g pecokabetc evbeiog (0) Tov evdvypappov tuquotog AB.

(Movdoeg 07)
B) Av Keivou éva toyaio onueio g evbeiog (£),va Bpeite myv e&iomon (€ ) dhov tov KiKA®V, Ot omoiot
&xovv kévtpo K kar diépyovror amd ta onueio A kot B cuvapthoet pog mapoapétpov LelR.

(Movdoeg 08)
) Av n e&lowon (X — 2)2 +(y- k)z =M +1, LeR , mapiotével 6Lovg Toug kKdkAovg (C) Tov
epoTAOTOC B), TOTE:

i. No oyedidoete Tov KOKAO, 0 0m0oiog &Yl dtdpeTpo to evBvYpaupo Tunue AB. (Movdoeg 05)
ii. No amodei&ete ot n gvbeia (€): x + Ay —1=0 gpdmretar og 6Aovg ToLG KOKAOVG (C)oto onpeio A(1,0).
(Movaoeg 05)

21154, Aivetou n eéiomon X +y* —4dax —4ay =0 (1) 6mov a sivon Tporypatikodg aptdpoc.

a) Na Bpeite Ti¢ TIpéC TOL o Yo T1g omoieg 1 e€icwon (1) Tapiotdvel KOKAO. (Movddeg 8)
P) No mpocdiopicete to kévrpo K kar tnv aktiva R tov kdkAwov o¢ cuvaptnon tov a.  (Movdadeg 6)
v) Noa Bpeite Tov YE@UETPKO TOTO TOV KEVIPOV TOV KUKA®V Y10 TIG S1APOPES THEG TOV 0L TOV

epOTAATOC (). (Movddeg 5)
0) No e&etdoete oV VITAPYEL TN TOL 0 AOTE 0 AVTIOTOLYOC KOKAOG oL opiletan amd v e&icwon (1) va
epdmTeTOL GTOV AEOVA X X. (Movddeg 6)

21159.Aivovton to onpeio A(a, 0) ko B(0, B) pe o, p> 0 ko o + =10 .

a) Na arodeitete 6T 1 e€lomon Tov KOKA®V pE dtdueTpo v AB, yia kdOe Ty Tov o kot B ivar
X2+y2—ax—(10—(1)y=0. (Movadeg 8)
B) Na anodei&ete 6TL OA0L 01 KOKAOL e d1dpeTpo v AB, yia T1g d1dpopeg TIUES TV a. Kot B dtépyovTal
amo 000 otabepd onueia, v apyn O tov a&ovov kot éva onueio P tov omoiov va Bpeite Tig

GUVTETAYUEVEG. (Movddeg 9)
v) No. Bpeite 1oV YEOUETPIKO TOTO TOV KEVIPOV OAMV TOV KOKA®V pe dtdpetpo v AB yio Tic didpopec
TIWES TOV o Kat 3. (Movddeg 8)

21276.X¢e po o0yypovn TOAN, KOTAoKEVALETOL G1OMPOodpOoLKd dikTVO TTOL TEPIAOUPAVEL:
* TN YPOUUN Y1, KOO onpeio ¢ omoing 6To 0pHOKAVOVIKO GVGTN N GUVIETOYUEVMV EIVOL TNG LOPPNG:

A (A-1,201+1), LeR.
* TN YPOUUN V2, TOL TTEPVAEL 0O TO 6TaBud X (- 4, 2) Kot givar TapdAAnin oto dtdvvopa U= (—1,3) .
a) Na Ppeite t1¢ e€lomoelc Tov gubeldv mhvo oTic omoieg Ppickovtat ot YPoUUES Y1 KOt Ya.

(Movédeg 10)

P) H elcodog Tov afAntikov ctadiov pog cuvoikiog Oa Ppicketarl oto onpeio K(1, 1) Tov opBokavovikcon
GLOTNHOTOG GLVTETAYIEVMY. O1 KOTAoKELAOTEG BELOLY Vo GUVEEGOVV TNV €16000 TOL GTadiov am’ gvubeiag
pe kBeTo dpOLO, HE oL amd TIG YPOUUES Y1 Ko V2. No Bpeite pe mota amd Tic 600 ypappég etvar mo
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GLUPEPOVCA 1 GUVIEST). AtveTal Tl TO KOGTOG GUVIESTG AVE LOVAdQ PNKOVG, £tvat To 1010 Kat Yol Tig dVO

YPOLLUEC. (Movadeg 9)
v) I'opw and 10 atddio Ba dnpovpynBel kurkdikd Tapko. Na Bpeite v e&icmon tov kKHkAov, mov Ha
opilet o mapro, av To kEVTPO Tov givar To onueio K kot emumAéov 0 kKOKAOG aLTOG EQATTETAL TNG

YPOUUAG V1. (Movadeg 6)

21349.X¢ opBokavovikd cuotnua aE6vev e apyn to onueio O Bewpovpe kokAo (C) kot gvubeia (g) pe
ebiodoeg X2 +Yy? —9x -3y +10=0 (1) kor 4x+3y—10=0 (2) avtictoryo.

a) i. No Bpeite 10 ké€vipo K ot v axtiva R Tov kdkiov (C). (Movddeg 5)
ii. Na vrohoyioete v amdotaon tov kévipov K and v vbeia (g) xou va amodei&ete 6t n evbeia, (€)
tépvel tov kukAo (C) og dvo onpeia. (Movddeg 4)

iii. No mpocdiopiocete ta onpeio A kot B ota onoia n evbeia (g) tépuvel tov kokho (C). (Movadeg 5)

B) Av givon A(1,2) ko B(4, —2), torte:

iv. No vtoloyicete 10 ecmTeptKo Yvopevo OA-OB. (Movddeg 5)
V. No amodeifete 611 0 kKOKAOG pe drapeTpo AB diépyetor amd to onpeio O. (Movddeg 6)

21683.X10 Sumhavo oYU POIVETOL TO TPAOTO TETAPTNUOPLO TOV
KoKAov X% +y® = 4ot 1o TuYaio onusio Tov A
M(x,, y,), 0<X, <2 avapeco ota A, B.
a) Na Bpeite v e&iocwon g epamtopuévng tov oto M kot Tig M
oLVTETAYEVEG TOV onueiov Toung e K, A pe toug dEoveg.

(Movddeg 6)
B) Na amodei&ete 6t to unKog d Tov Tupotog KA eivon

d= 8 (Movadeg 7) . K

lel ° I ;

) Na Bpeite to unrog d, tov tunparog KA otav X, = J2.

(Movddeg 5)
8) No amodeifete 0t1, OtV T0 M Kwveitat 610 TeTopToKOKALO, TOTE: d>d, . (Movadeg 7)

21696.0cmpovpe ™y eicmon X* +y° —2x+4y =0, (1) kot n evbeia £:x -2y +3=0.
o) Na anodeilete 0T 1 e€icwon (1) mapiotdvet kKoxho C tov omoiov va Ppeite To kévipo K ko tnv

axtiva p. (Movddeg 5)
P) No e&etdoete av 1 gvbeia € £xel Kowvd onueia pe tov kokAo C. (Movadeg 5)
v) No Bpette Tig epantOpeEVES €;, €,TOV KOKAOL C mov eivan kGOeTeg 6TV gVbeia €. (Movddeg 7)
8) No omodeitete ot d(g,, €,) =2p . [log artiohoyeitar Ye@UETPIKE TO GUUTEPAGU OVTO;

(Movddeg 8)
22061.Aiveton tetpdyovo ABT'A pe pikog mhevpdc a (o> 0) . ;
Kot kopueés A(0,a), B(0,0), I'(,0) kot A(a,0) . M eivorto «__ 4 i
uéco g mAevpdc I'A kot to Tunua BN givar kédeto oto Azotu") _ / Ae,0)
tunpa AM, OTtm¢ eatvetol 6To GyNLa. Zj‘l\i‘_
a) Na Bpeite t1¢ e€lomoelg tov evbeldv: / m"‘w“ M
i. AM (Movadeg 5) / R
ii. BN (Movadec 5) i .
B) Na Bpeite 11 ovvtetayuéveg Tov onueiov N. (Movddeg 5) BO.0) / _— - "~
v) No anodei&ete 0T1 10 onueio N avikel 6€ KOKAO UE KEVTPO / '
I' ka1 aktiva ion pe o. No Bpeite v e€icmon tov kHKAov avToD. (Movéoeg 10)
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22062.Atvetor 1 owoyévela KOKA®V ¥
C,:(x=A) +(y-2)" =22, pe L £0.

a) Na Bpeite to kévtpo kot v oktiva kdbe khkiov
C,., A=0. (Movadeg 5)
B) No anodeitete 611 T0 KévTpo KOs KOKAoVL C,
Bploxetar omnv gvbeia y=X. (Movéideg 5)
v) No anodeibete 0Ti 1 gvbeia X =0 epdmrteton ot
6rovg toug kOKAovgC, , A #0.

Na e&nynoete pe cuvtopia 6Tt To 1610 cvpPaivet Kot
v v gvbeia Yy =0. (Movadeg 5)
0) Eoto a# 0. Na anodeiEete 6T1 M gubeio X =a
ePAmTETAL GE £vaL, KOl LOVO €val, 0O TOVG KOKAOVG
C, . No e&nynoete pe cvvropia 61t T0 1610

01 kUihol C, yin h=-1, 4=0.5, 4=2, A=4

cvpPaivel kou yo v evbeio Y=0a. (Movddeg S)
€)' Eoto a#0 kot f 0. Na anodeiete 6TL 1 gvbeia ox + Py =1 epdmteral o€ 00, Kt LOVO dVO, ard
ToVg KukAovg C, . (Movadeg 5)
22066.0empovpe to onueio A =(ovvd,nud) kot to onpeio

B= (GDVO —nuo,muo + GDVG) , 0mov 0 € [0, 27[) .

a) No arodei&ete 06T1 To onueia A kot B avikovy g d00 KOKAOVG e
kévrpo v apyf Tov atévov 0(0,0) . Na Bpeite Tig aktiveg Tmv §vo

KOKA®V. (Movésec 8) e e
B) No amodeitete Otu: OA L AB. (Movadeg 8)

v) Na Bpeite 10 pérpo g yoviog o petatd tov Stovosudtov OAxar o e
OB. (Movddeg 9)

22069.Ta onueia A(3, 2) Kot B(6, 1) Bplokovton Tave o€ Evav

kOKAo C and 10 ké€vipo K tov omoiov diépyetat 1 evbsia
e:y=2x—-7.Na Bpeite:
o) TG cvvreTaypéves Tov kévrpov K tov koxiov C.
(Movéodeg 12)

B) v axtiva R tov kvirov C.

(Movddeg 8)
v) v e€lomon tov kokAov C.

(Movddeg 5)

22214 3¢ kapteoiavo eminedo Oxy Bewpovpe ta onueio M(x, y), A(-1,0), B(1,0) ywo ta onoia 1oyvet

AM" +BM’ = 9|AH|.

a) No. anodeifete 6TL 0 YEOUETPIKOS TOMOC TV onpeiov M givat o kOkhog pe eicoon X +Yy? =8.
(Movaoeg 10)

B) Eoto I ko A §Ho onpeio tov kokAov tétoto dhote TA* =32,

i. Na deifete 611 0 onueio I' kon A ko 1 apyf Tov a&ovov givar cuvevbelokd onpeio.  (Movadeg 08)

ii. Av to onueio M kwveitar 6Tov KOKAO, VoL VITOAOYIGETE TO MI-MA . (Movddeg 07)

22223. Xe 1piyovo ABI gival AB= (X,X + 1), Al = (3%,7» —1) Ko To onpeio M etvan to péoo g BI'

pe AeR.

o) Na anodeitete o1 AM =(21,1). (Movadeg 08)

B) Atveton emmAéov 611 1 yovia BAI'=90".

i. Na vroloyicete o . (Movdoeg 08)
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ii. Av A =% Ko A(2,gj va Bpeite v e&icwon Tov TEPLyEYPOUUEVOL KOKAOL TOV Tpry@vov ABT.

(Movadoeg 09)
22239.X¢ kapteoiavd cvompua aEovav Oxy 1 e&lomon 3X + 4y = 25 neprypdpet ) 0€om evog aymyov
VOpevong. Xe avtd T0 choTNUA BEAOVE V. GYESIAGOVLE VO KUKAIKO StvTpidvt pe kévipo to O(0,0) ko
axtiva 2.

o) i. [Toa elvar n e&lowon tov KOKAOL OV TEPLYPAPEL TNV BEoT TOL GLVTPIPavIov; (Movédeg 04)
ii. Na e€etdoete av 0 aymyog DOpELGNG SIEPYETOL OO TO KEVIPO TOV GVIPIPavIon, TPOKEEVOD VO
evobel pe avto. (Movdoeg 05)

iii. Av 0 ay®ydg 0opevaNg dev MEPYETOL OO TO KEVIPO TOL GIVTPLPAVIOD, TTO10 GILELD TOV ay®YOD
VOpevong mpénet va evwbel pe 1o KEVIPO Tov GvTptPaviod doTe va £xovpe TNV PIKPHTEPT dvvaTi
OmOGTACT|, APO KOl OIKOVOUKOTEPT KATOCKELT); (Movdoeg 08)
B) O pnyovikdc mov Béher va yapdéet évav evBiypappo dpopo, KatéAnée oty eElicmon
AX+y+i-2=0, ue A= 0.Mnopeite vo tov fonbnoete va Ppet yio mota T Tov A 0 SpOpog ovTog
EQPAmTETAL TOV GVTPIPaviod; (Movdoeg 08)

22264.Aiveton ) €icmon X2 +y° +AX +Ay +A—1=0 (1), reR.

a) Na arodeitete 6T 1 e€lomon (1), mapiotdvel KokAo Yo kGBe AeR. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite 10 K€vpo Kot TNV axtiva Tov KhkAov mov opiletar amd v e&iocwon (1), o omoiog
epdmreTor g evbelage: x +y+2=0. (Movadeg 9)
v) I'a A = 1, otov KVKAO OV TTpoKLRTEL amd TNV e€icmon (1), va Ppeite Tic e€lcmoelg Tav
EPATTOUEVAOV TOV, TTOV SEPYOVTOL OO TO OTUELD M(—%,—%J . (Movadeg 9)

22280.X¢e opBokavoviko cuotnua a&ovev pe apyn to onpeio O(0,0) Bewpovue Tovg kvxkrovg (K, R) kot
(A, p) pe eéiohoelg X° +Yy> —6x -8y +21=0 (1) Kou X° +y° +2x =2y +1=0 (2) avtioTotya.

a) Na Ppeite ta k€vpa Kot TIg aKTiveG TV 600 KOKA®V. (Movaoeg 12)
B) No amodeitete 611 01 dvo kOKAoL Bpickovtat o Evas eEmtepikd Tov GAlov. (Movddec 08)
v) 'Eoto M, N tuyoaia onpeio tov kokhov (K, R) kot (A, p) avtictorya. No vroloyicete v eAdylotn Kot
™V péEYeTn andoTocn TV onueiov M kat N. (Movaoeg 05)

22508.01 kopupéc A ko I', evoc tetpaydvov ABI'A etvon ta onpeia (1,4) kot (3,0) avtiotolyms.
a) Na arodeitete 6T 1 e€lomon g pecokadétov Tov gvbuypdppov Tunquatog Al ypdeetal otn popen

y—2=%(x—2). (Movédeg 8)
B) No amodeilete 611 M e&icmon Tov KOKAOV, 0 0T010g €Yl SIAUETPO TO EVHVYPALUO TUN O YPAPETAL OTN
nopony (x—2)° +(y—2)" =5. (Movéideg 8)
v) No vroloyicete Tig cuVTETOYUEVEC TV OV0 AAAWDY KOpLP®mV B, A Tov TeTpay®VOUL. (Movddeg 9)

33696.To kévtpo evog KOKAOL (C) BpiokeTol 6TO TPMTO TETAPTNUOPLO Ko v onpeio tng evbelog
(e): y=2x — 1. O xbxhog (C) &xetl axtiva p = 3V2 xat n evbeia (§): X +y -2 = 0 epdnteTon 6TOV KHKAO GTO
onueio A.

o) Na amodeifete 611 n ebicwon Tov kbkhov (C) ivar (X — 3)2 +(y— 5)2 =18. (Movédeg 09)
B) Na anodei&ete ot
i.H e&iocmon g evbeiog KA eivaan x—y+2=0. (Movadeg 05)
ii. Eival A(0,2). (Movaddeg 04)
v) No vroroyicOel to eppaddv tov tprydvov AAM, 6mov M kon A givar ta onueio topng g evbeiag (€)
1e Tov KOKAO (C). (Movadeg 07)
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MHapaPfoin
20 Ospa

18242 . Aivetar ) mapaBolri C pe eéicoon y> =4X.

a) Na Bpeite ti¢ cuvtetayuéveg g eotiag E kot v eicmon g dievbetovoag d g C . (Movadeg 8)

B) Na yphwyete v e&icmon g epantopévng (g) g C oto onueio g M(4,4). (Movéideg 8)
v) Na oyedudoete 610 1010 opokavovikd cuotna cuvteTaypévov Ty tapafoirn C, m dievbetovca & Kat
v gvbeia (g). (Movdoeg 9)

18701. Aivetar m mapafoirn pe eicwon y = %Xz (2).

a) Na Bpeite v otio Kot T devbeTodon TG TapafoAng. (Movddeg 6)
B) Na Bpeite v e&icmon ¢ epamtopévng ¢ Tapafoing oto onueio A(2,2). (Movdoeg 10)
v) Na oyedudoete 610 1010 opfoKkavovikd cuoTNO GuvTETAYIEVDV TNV TTapaforn (1), tnv eotia, )
dlevfeTovca Kot TNV EPAmTOUEVN TNG TApafBOAnC. (Movddeg 9)

20235.Atveton ) mapafory C: y* =8x.
a) Na Bpeite v eotio Kot TV devbeTodon TG TapafoAng. (Movdoeg 10)

B) No amodeitete 611 gpomTopévn g mapafoing 6To onpeio ™G (% ,1) gtvon TopdAinin oty gvbeia
€:8x—-2y+3=0. (Movdoeg 15)

21248.Atveton o onpeio E(2,0), 1 evbeia §,:x =—2 kot tuyaio onpeio M(x,y) tov emmédov.

0) i. Na Bpeite v andotacn (ME) tov onpeiov M(x,y) and 10 E(2,0) wgcuvéptnon tovX,y .

(Movddeg 8)
ii. No Bpeite v amdotaon d(M,S) ToV onpeiov M amd v gvbeia & ®g GuvapTNON TOV X, Y.
(Movddeg 8)
B) Av ioydet (ME) = d(M,S) va deilete OTL 10 onueio M avijkel oV TapaPorry y° =8x .
(Movddeg 9)

21306.Z¢ kaptectovd eminedo Oxy diveton | mapafoir pe aEova
ovppetpiag tov XX, kopuen O(0,0) kot gotia E(2,0), 6nwg oto dimhavo
oynua. To onueio A ¢ mapaforng &xet teTunuévn 3 kot Ppicketal 6To 4
TPMTO TETAPTNHOPLO TOV OXY. 4
a) Na amodeiéete 6T 1 eéicoon g mopafolg sivan y* =8X kot

o1t A(3,2J€).

R

(Movdodeg 10) E
B) Na oyedidoete t Sievdetovoa (8) tng mapaforfc kat vo ypayete Ty 4 1 41 1@ +
eElowon tg. -1
(Movddeg 06) =
v) No Bpeite v e€icmon ¢ epamtopévn (€) ¢ mapafoing oto
onueio A. -
(Movadeg 09) -4

21307.Z¢e kaptectavo eminedo Oxy divetar n mopofors pe séicoon x> =12y .
a) No arodei&ete 6TL 1 €otia g Topaforng eivor to onueio E (0,3) ko va Bpeite Ta onpeia tng

Tapafoing mov Exovv teTaypévn 3. (Movaiodeg 12)
B) Na amodcifete 6T epomTopéveg (€1) Kat (€2) TG mapafoing ota onueia A(6,3) ko B(- 6,3), avtictoryo,
&xouv e&looel Y=X—-3 Kk y=—x—3. (Movdoeg 08)
v) Na Bpeite 10 onpeio Topung tmv (g1) Kot (€2). (Movéodeg 05)
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22190.Atveton ) mopapoln (C) pe e&icoon Y2 =X (1).

a) Na Bpeite ti¢ cuvtetaypéveg g eotiag E kot v e&icmon g dievbetovoag (). (Movadoeg 12)
B) Na anodei&ete 6Tt 10 onueio A(1,-1) ivor onpueio g mTapaPoing. (Movadoeg 05)
v) Na Bpeite v e&icmon g epomtopévng napofoing oto onueio g A(1,-1). (Movédeg 08)

22267. Aivetoun e&iowon y? =4x (1).

o) Na ypayete 6To TETpAdO GOG CUUTANPMUEVT TNV TOPAKATO TPOTAO !

«Ta onpela tov emmédov mov emainBedovv v e&icmwon (1) Bpickovtar 6 pa KOpmTOAN Tov ovopdleTat
....................... H eortia g E, éxet ovvtetaypéveg E(....., .....) xor 1 dievbetovca £xel e&icmon
............. ». (Movadoeg 09)
B) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag € TOV EPANTETAL GTNV TOPATAV®D KOUTOAN GTO

onueio A(1, -2). (Movadeg 08)
v) No anodei&ete 0TL 10 onueio Toung g vbeiag € pe tov déova X’x givar onueio tng devbeTodoog g
opafoinc. (Movaédeg 08)

15394. 1o duthavd oynpa divetor n Topafoin 3
C: y?* =12x pe gotio E kau ) epamtopévn gubeia (&)
¢ (C) oto onpueio g M (1, 23 ) , 1 omoia Téuvet %)
Tov a&ova XX
o1o onueio B. Ao to onueio M @épvoupe nuevdeio "
Mt mapdAinin Tpog Tov aEova XX, 1 omoio TEUVEL
v devbetovca (8) oto onueio H.
a) Na arodeitete 6T 1 (€) €xel e&iowon (@
y:«/§'x+\/§. (Movddeg 6)
B) No Bpeite t1g cvvietayuéveg tov onueiov B, H, E. —g— S
(Movddeg 6)
v) Na anodei&ete 6T1 10 TETpdmievpo MEBH giva \
poppoc. (Movddeg 7)

(15
m

0) No Bpeite v e&lomon g gvbeiog (£) n omoia duyyotopel v yovia EMt. (Movdideg 6)

18245.Atvetar n mopoPorny C @ y? =4x ko e€icoon (X —1)x +2hy +X +1=0 (1),AeR.

a) Na Bpeite tic cuvtetayuéveg g eotiag E kat v e€icwon tng devbetovoag 6 g mapaforng C.
(Movddeg 6)

B) No anodeitete 0tin (1) yio k6be A e R mopiotdvet evbeia €, mov dev diépyetar amd o O(O, 0) .
(Movddeg 6)

v) No amodeifete 6T 1| dtevbetovoa TG mapafoing dev aviKeL GTNV OUKOYEVELD EVOELOV &, .
(Movddeg 6)

0) 'Eoto M(a,B) onpeio Tov emmédon 10 0moio dev aviKeL 6TV TOPATAvVE dtevdetovsa & . Av amd 1o M

dépyeton povo pio gvbeio omd v otkoyévela evbeldv €, , va dei&ete 6L T0 M oviikel 6TOV KOKAO OV

&xel KEVTPO TNV Kopuen TG mapafoing C kot diépyetot amod v eotio g E. (Movdadeg 7)
18372.Z¢ kopteciovod eninedo Oxy Oswpovpe to onpeion A(-2,- 2), B(0,- 4) kot v mapaforn y? = 4X.
0) Na Bpeite tnv mopauetpo, tnv €otio Kot v dievbetovoa, Tng mopafoAns. (Movdoeg 09)
B) Na Bpeite T0 onueio M g mopafoing 6to omoio 1 epanTopévn TG eivan TapdAinin otnv AB.
(Movéoeg 08)
v) Av M(1,-2) xon K givar to onpeio topng e epantopévng evbeiog Tov TponyouHeEVOD EPOTAIATOS LE
tov dEova XX, va ogi&ete 0T1 10 TeTpanievpo ABMK eival mapaiAnioypappo. (Movdoeg 08)
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18870.Xt0 oynua @OiveTOL 1 YPOPIKN I
TapdoToom g TopaPoAng pe eéicmon

y? =4x , 1 spoamtopévn TS (€) 6T0 onuEio

A(4,4) kaun AK kdBetn oty (g). Mia

eotewvn oktiva (), akoAovddvtag mopeia

TOPAAANAT TPOG TOV A&ova NG TapofoAng,

TPOCTITTOVGO GTO GNLELD A Kot OVAKADLEVT

Tévo otV KAUTOAN (TOV avTloToyEl o€
TOPOPOAKO KATOTTPO) SIEPYETOL OO TO .//
onueio M.

Av yvopilete 6T 1 yovio 0, tov oynpotiCet n

npooninTovsa otewvn aktiva () pe v (g) Kot 1 yovia
0, mov oynpoarifel n avaxiopevn eotew aktive AM pe v (g) efvan iogg, T0TE:

a) Na Bpeite v gotio Kot v devbeTodon TG TapafoAng. (Movdoeg 06)
B) Na Bpeite v e&lomaon g gvbeiag (€) Kot To onpeio B oto onoio avt tépvet tov dEova X 'X.
(Movdédeg 06)
v) No anodei&ete 6T1 10 Tpiymvo MAB eival iIcookeléc, (Movaoeg 07)
0) No amodeifete 6T1 10 onpeio M tovtileton pe v eotia TG TopaPoAnS. (Movdoeg 06)

19047 Xwv Golden Gate yépupa tov San Francisco, to kevipikd kaAddto Bewpodue TpoceyyloTikd Ot
amoterel Tunpa mapaforng. Ot dvo Pacikoi TvAdveg améyovy peta&d tovg 1280m, evd to Dyog tov kabe
TLUADVO GE oY€oM Ue TO 030GTpOLa TNG YePLpag etval 160m. ['vopilovpe 6Tt To KoTdTEPO ONLElo TOV
napafoikov kaimdiov ayyilet T yépupa 610 PEGO TNG OMOCTACTS TV dVO TVADVMVY. OemPovuE
opBoydvio cvuotnua a&dvov, OTMS GTO GYNLLO.

o) Na anodeilete 0T 1 e&icwon g Tapafoing Tov KeVIpikoL KaAmdiov 6 avtd To cOGTNUL TV aEOVEOY

givon x* = 2560y . (Movddeg 9)

B) No Bpeite T1g cvvteTayuéveg g eotiog E ko mv eicmon g dievbetovcag (8) g mapafoing.
(Movddeg 8)

v) H gpamtopévn g mapafoing oto onpeio B(640,160) Téuvel tov aEova Y'Y oto onueio A. Na

amodeitete 61t EA=EB. (Movddeg 8)

20090.Aiveton | mapaforsy Y = 4X kot M(xo, yo), ¥, >0, éva onueio tg.
a) Av A givau n TpoPoin Tov M ot dievbetovoa tng mapofoing,
I. Na ekppdoete Tig ouvieTaypéves Tov onpeiov M kot A cuvapTAGEL THG TETAYHEVNG Y, TOV
onueiov M. (Movaoeg 05)

.. 5
Il. Av E givon 1 eotio g mopaforng, va Ppeite to onueio M yia to omoio (MAE) = g T.J.
(Movaioeg 12)
1
p) Av M(Z, lj KOl € 1) EPOTTOWEVT TNG TOPAPOANG oTo onueio M, va arnodei&ete OTL TO TETPATAELPO

AMEM’ gtvan popfoc, 6mov E eivail n eotia g mapafoing kor M™ to onpeio mov n evbeia € téuvet tov
a&ova X'X. (Movaoeg 08)
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20862.Atvovtol To onpueio M(—2, 2), E(O,—%j Ko 1 evbeia (C) pe e&iowon y =% .

a) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag (81) 7oV OEpPyeTal omd To onueio M kot oynuatilel yovio 45° pe

Tov GEova XX . (Movédec 05)
B) Na Bpeite v e&icmon, mov ek@PALEL TO GUVOAO TOV GMUEI®V TOV EMTESOV, TOV OTEYOLV 10T
amootootn and 1o onueio E kot v gubeia (§). (Movdoeg 06)

v) i. Na Bpeite v eéicmon g epamtopévng (1) e kopmoing C: x* +2y =0, mov sivar mapdiinin
otV evbeia (81) , pe e€iowon y =X +4. (Movadoeg 07)

ii. No oyedidoete v ypoeikn mapdotact e Kourding C kot tov svbeimv (81) Kot (). Me ) Ponfeia
TOV GYNUATOG (1] LE OTTOI0VONTOTE GALOV TPOTO) VO awodei&eTe OTL 1| EAGYLIOT OTOGTOGT TOV CTUEI®V TNG

C om6 v evbeia (g;) etvor % . (Movédec 07)

20684 Eva onpeio A(x,, y, ) mcmopaorng C: y* =4x pe

X, >0, y, >0, éermyv e&ng widmrta: n nuevbeia AE tépver v (8) [ Cev?— an
devBetovca () oto onueio I, étol dpwg dote N eotia E g Y :
napaPoine C, va givat to péco tov tunqpatog Al'. Emiong, and to
onueio A épvoope kabet otnv devbetodoa (8) kot Eotw B T0
onpeio Topne, Omwg delyvel TO TAPAKAT® GYNLLOL.

A
a) Na arodeilete 6Tt t0 Tpiywdvo ABE elvat icomigvpo. -{ .
(Movaddeg 7)
B) No anodeitete 0t1 X, =3 ko Y, = 243 (Movadeg 10) . /
v) Na Bpeite v eicmon Tov KOKAOL oL dEPYETAL O TIG KOPLPESG

Tov Tprydvov ABI.

(Movddeg 8)

21653.X10 mapokdatm opfokavovikd cOGTNIN GUVTETAYUEVAOVY, TO 10 TETAPTNUOPIO AVTIGTOLXEL OE [l
Oordooto meptoyn Kot To vIToAowTa TeETAPTNUOPLe o€ oteptd. Ot nuidéoveg Ox,0y 0p1obeTodv Eva Audvi.

‘Eva mhoio pvpovikeitat 6to Apdvt, depévo Le d0o cuppatdoyova 6to 1610 onpeio 1I(xk,A) tov TAoiov.
To éva and Ta dVo pupovAKE eivan otalepd ato onueio E(2,0) kot 1o dAlo kiveitan mate 1 Béom va
neprypapeton and to onpeio P(=2,1) . H pupodiknon yivetar pe T€1010 TpOTO MOTE KAOE YPOVIKT GTIYUN
™G pupovAknong va woydet (ITE) = (I1P).

0) Na amodei&ete 611 T0o onueio P(—2,1) kwveiton o otabepn

evbeia (8) g omoiag va Bpeite v e&iomon.(Movadeg 5) P M
B) Na artiodloynoete yioti kdbe ypovikn oTiypun e f
pvuovAknong gtvan ITP L ().
(Movddeg 5) !
v) Na amodei&ete 6t mopeio tov II(k,A) givar tapoaporn C i
g omoiag va, Bpeite v e€icmon. 5
(Movddeg 7) 1
d) Av y? =8x n eklowon g mapaporic C va anodeitere ot — b4
Kd0e ypovikn oTiypn 1 pecokadetog tov EP epdmrtetal tng 4
napaPoinc C oto onpueio II. (Movddeg 8)

20092.Aiveton ) mapaPorsy Yy = 4x, to onpeio ¢ M(%,lj ka1 1 evbeia € Tov emmédov pe e€icmon

8:§—X+1=0.
3 4

a) i. No oci&ete 611 h gubeia € dev Exel kowvd onpeio pe v Tapaforn kot va Bpeite Ty 0ndGTOCT TOV
onueiov M amod v €. (Movéodeg 07)
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ii. Av n gvbeio € Téuvel tov doveg XX kat y'y ota onueio I kat A avrtictoya, va deifete o1t

(MI'A) =5 t.pn. (Movédeg 05)

B) i. Na Bpeite v e&iowon g epantopévng gvbeia { g mapafoing pe n TapdAAnin oty €.
(Movédeg 08)

ii. ITowa ivan ) omdoTaoN TOV EVOEIDY 1 KoL & (Movédeg 05)

21690.Aiveton | mapaPory C:y* =3x koun cvdeia £:3x +4y +10=0,
o) No amodeifete 611 gvbeia kot 1 TapaPfoAr] dev Exovv Kotvéd onpeia Kot va TiG oXeO1ACETE.

(Movadeg 8)

B) Eoto M(X,,Y,) éva onpeio g napaBoing. Na anodeibete 61t 1) omdotaon tov d(M, €) and v
2
+2) +6

evBeia sivor d(M, €)= % : (Movadeg 8)
v) No Bpeite T0 onpueio ¢ mapafoing mov gival o o Kovtvo 6Ty evbeia. (Movddeg 5)
0) No amodeifete 0TL M panTopévn TG TapaPOAng 6To onpeio Tov PPMKATE GTO EPOTNUA ) Elvar
TapdAinin otnv gvbeia €. (Movddeg 4)

21883.Atveton ) mapaPfory C:x* =4y kain svbeio y =X —2.

a) Na Bpeite v eotio E kot tn digvbetovoa 6 g mopafoing. (Movddeg 5)
B) No amodeifete 611 M evbeia kan 1 TopaPoAr dev Exovv Kovd onueia. tn cuvEXELn OE €val
opBokavovikd cuotnua 0EGvev OXy va oxedtacTodV ot Ypaeikés Tapactdoels e mapafoins C kat tng
evbeiog €. (Movddeg 8)
V) Av M(x,y) elvan onpeio g TopaPforng , tote:

1xz—x+2

e

i. Na amodei&ete 6t 1 amdotoon tov M oo v evbeia & eivon d ( M,s) =

(Movddeg 6)
ii. Na Bpeite v eldyrom amodcTacn Tov onueiov M and v evbeio € KabdG Kot TIG GUVTETAYUEVEG TOV
onueiov M g TopafoAng mov améyel v eAdyLoTn 0mOoTUGT amd TV €vbeia, . (Movddeg 6)
22465 Ectm napafoin C pe kopuen v apyn Tov aEovov P . b

O xot a&ova ovpupetpiog Tov X 'X. H andotacn g eotiog E
amo v dlevbetovoa, & tng mapaPoing C sivor 4 Ko m
YPOPIKN TNG TapdoTtaon paivetar 6To durhavo opfoKavovikd
ovotnue aEOvav.
a) Na dikatoroynoete 6tL ) eotia g eivor 1 E(2,0), 1
devBetovoa g etvar n o : x= -2 Ko 1 e&lowon g
napaBolrfg stvor y?=8x. (Movadeg 9) = O E =
B) Na anodei&ete 0t 1 e€lowon TG EQATTOUEVNS TG
napofoinc oto onueio ™ A(2,4) elvarne: y=Xx+2.
(Movadeg 9)
v) No Bpeite v e€lomon Tov KOKAOL TTOL dEPYETAL Qd TNV
gotio TG TopafoAng Kot epdanteTon otny gvbeia € 6TO
onueio g A(2,4). (Movddeg 7)

22275.Atveton ) mapaPorr) (C) mov éxst eéicwon y? =4x (1).
a) Na oyedidoete Tpdyepa TNV Topamdve mopaforn Kot vo YpAWeTe TIG GUVIETAYUEVES TNG €oTiog TG E

kot v e€icmon g evbeiog g dievbetovoag o. (Movaiodeg 12)
B) Na Bpeite 11g e&lod0e1g TV evhedY oL diépyovtol and to onueio A(0 , 2) kot epanTovTol 6TV
napafoin mov eptypapel ) eéicmon (1). (Movadoeg 13)
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21152.a) Na yopaktnpicete kKobepid and 11 TpoTacelS Tov aKkolovBodv o oot (X) | AavOacuévn

(A), ypaovtog otnv KOAO 6ag, dimha 6TOV aplBpd oV avTIoToLEl 68 Kabepid and auTéG TO YA X oV

N TpoTOoT Elval Z0oTth, 1 To Ypdupa A av avth ival Adboc.

i. KaBe didvoopa otov xmpo givol ico pe T SIVOGHATIKY 0KTIVO TOV TEPOTOG LEIOV T1 SLOVUGHOTIKY
aKtivo g apyns.

ii. H gvbeia mov diépyetan amd to onueio A(XO, Yo ) Ko gival wapdAinin otov dova X X £yel

egiowon X=X, .
iii. H evbeio pe e&iowon Ax+ By +T =0 eivar mapdrinin oto Sibvocspan 1=(A,B).
iv. H mapapoin pe e&icmon y? = 4x éyet eotia o onueio E(1,0).
V. H epantopévn tov koKAov X* +Yy? = p” 610 onpeio o0 A(X,,y;) éxetebiomon Xx, +yy, =p°.
(Movadoeg 10)
P) No amodeibete 611 e&icwon g evbeiog mov diépyeTat amd To onueio A(xo, Yo ) KoL £YEL GUVTEAEDTN

Stevbuvong A etvon Y — Y, =A(x —X, ). (Movédec 15)

20866.X10 TOpOKATO GYLO QAIVETHL 1] YPOPIKT TAPACTOOT o |y

pog mapaPoing (c), mov Exel KopueN TV apyn TOV aEoVav,

a&ova coppetpiog Tov Yy kot diépyetat amo to onueio A(1,2) 5 (c)

a) Na Bpeite v e&iowon, v eotia kot tnv dtevbetovoa g

napafoinc. (Movéoeg 06) +

B) Na Bpeite T0 cvpueTpikd Tov onpeiov A og Tpog tov dEova

™G TapaBOANS. (Movédeg 04) 7

v) i. No Bpeite v e&iowon g epantopévng (€) TG I
napofoAnc oto onueio A'(-1,2). (Movéoeg 08)

ii. Na Bpeite 10 onueio toung mc (&) pe tov d€ova y'y kot

GTN CLVEYELD VO, TNV GYEOIACETE. (Movéoeg 07)
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"EAlewyn
XZ y2
20658.Afvetarn éMhewym (C) pe eklowmon 7 6 1.
a) Noa dikatoroyrioete 6tL a0 =4, f=2 ko Y= 243. (Movédeg 08)
B) Na Bpeite Ta unikn TV a&Ovov Kot TIg €6TIES TNG EAAEYNC (C) . (Movdoeg 08)

T) Na oyediaoete v EMketym (C) ko tov kokAo X% +Yy? =16 oto id10 chompa afovev.(Movadeg 09)

2 2

20718.Atveton n éddeym C pe e&icmon % + % =1.

a) Na Bpeite T1¢ eotieg G, (Movddeg 8)

B) No oyediaoete v Edhetyn C og opBokavovikd GOUGTIILO CUVTETOYUEVOV. (Movddeg 8)

v) No oyedidoete 6710 1010 0pBOKAVOVIKO GUGTNUA TIG EPATTOUEVEC OTIG KOPLPES TNG C Kot var ypaweTe Tig
e&loMdoelg Toug. (Movaodeg 9)

20865.Atvovton o1 eAlelyelg

2 2

C,: X*+4y* =4, C,: E-Fyf =1 Ko o1 YPuPIKEC TOVC

TOPOCTACELS GTO TOPAKAT® GYTLLOL.
a) Na Bpeite ta unkn tov a&Ovov Kot Ti¢ £0TiEG TV 600 /_

e elyemv.
(Movaoeg 14) \

B) Ao to oynua aiveton 6Tt o1 dVo eAlElYELS £OVV TNV
O exkevtpotnto. No amodeiete 6TL avTo gival ainbéc.
(Movaoeg 11)

20883.Atveton 1 s&icoon g EMeymc C:16x% + 25y =400.
a) Na Bpeite ta uqkn BB, AA” tov pikpod kot tov peydlov d&ova tng EAAEIYNS, KaBmOG Kot TIg €6TIEC TG

Exa E'. (Movaédeg 12)
B) Av E’(-3,0) kot E(3,0), va ypawete v e€lomon g mapafoing mov xel eotio o onueio E” kot
devbetovca v evbeia mov diEpyetan amd o E kot eivor mopdAAnin otov dEova y'y. (Movaoeg 13)

2 2

21308.X¢ kapteoiavd eminedo Oxy divetor 1 EXhenym )2(—5 + y _ 1. Na Bpeite:

16
a) Tig ovvtetayuéves Tov eotidv E kot E” g éAAenyng kot tv andetact| Toug. (Movddeg 09)
B) To pufKog Tov HKpov dEova Kot To UNKOG TOL HEYEAOL GEova TG EAAEYNC. (Movdoeg 08)
v) Tnv e€icmon g epantopévng (g) tng EMketyng oto onueio g B(0,4). (Movdioeg 08)

21647.H éewyn C éyet eotieg ta onueio E(4,0),E'(—4,0) ko peydro d&ova 10. Na Bpeite:

a) v e&iowon g C. (Movdioeg 10)
B) v exkevipdémta g C. (Movddeg 7)
v) v e€lomon g gpantopévnc e C oto onueio g M(4,§J . (Movddeg 8)

21648.H é\ewyn C éyet eotieg ta onueion E(3,0),E’(-3,0) ko diépyeton omd to onpeio M(4,%) .

a) No arodei&ete 6TL TO PKOG TOL peyaiov a&ova eivor 10. (Movdoeg 10)
B) Na Bpeite v e&icwon g C. (Movéodeg 8)
v) Na Bpeite v e&icmon g gpomtopévne me C oto onpeio g M(4,%) . (Movddeg 7)
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Atveton 611 +f1369 =37

2 2

22168.Aivovtol n mopofor Y = 2pX kot 1 EAkerym X—Z + ;— =1.
o}

2

a) Av 1 mopaforn Siépyeton amo to onueio A(1,2), va Ppeite:

i. Tnv e&iowon g Tapaforng. (Movadec 10)
ii. Tnv eotio E g mopafoinc. (Movédeg 05)
B) Na Bpebei n e&icwon tng EAdeyng pe kévepo to O, av 1 pia gotio g eivon To onueio E(1,0) kot o
peydrog dEovag g €xel unKog ico pe 4. (Movdoeg 10)
X2 y2

22192 Aiveton 1 EMhewym (C) pe ekicoon 5 T8l =1(1).

a) Na Bpeite tig cuvtetayuéveg tov eotidv E kot E'. (Movédeg 10)
B) No amodei&ete 611 0 onpueio B(0,9) givat onueio g EAhenyng. (Movdoeg 05)
v) No Bpeite v eicmon ¢ epamtopévng Erdetyng oto onpeio g B(0,9). (Movdoeg 10)

2 2

22268.Atveton 1) e&lomon % + yT =1(1).

a) No ypayete 6To TETPASIO GOG CUUTANPMUEVT TNV TOPAKATO TPOTAC :
«Ta onpela tov emmédov mov enoinBevovv v e&icmon (1) Bpickovrtal 6 pa KapmdAn Tov ovopdleTo
.................... Otveotiec g E xat E”, éyovv cvvtetayuéveg E(....., .....) kot E'(....., .....) . To puikog
TOV peydiov d&ova glvar iGo g ..... Kot 1 eKKEVTPOTNTA TNG €lval ion UE ......... ».

(Movéadeg 15)
B) Na Bpeite v elomon g gvbeiog € 1 omoia EPATTETAL GTNV KOUTOAT TOV
neptypaoel ) eiowon (1), oto onueio g B(0,-2). (Movdoeg 10)

22556.H é\Aewyn tov mopoKaTd GYNUUTOS £XEL KOPLOES TO onuEio B

y
A'(-5,0),A(5,0),B'(0,—4) ka1 B(0,4). M

o) Na anodeilete Ot

i. To pfkn Tov a6vev tg éhhewyng etvor (A’A) =10 kot (B'B) =8. \
(Movédeg 10) & E JA
22558.H é\dewyn tov dumhovol oyfLotog el €0Tieg ToL onueia
E

B) Eoto M éva onpeio tng EAAelyme.

(Movéodeg 10)
Na anodeiéete 6t (ME')+(ME)=10. (Movadec 5)
2 2

a) No arodeilete 6T 1 EAdewyn €xet eiomwon — +-—=1.

ii. Ot eotieg Tng éMhewymg eivan Ta onueio E'(=3,0) katE(3,0).
E'(-2,0) xatE(2,0) kon prixog peyérov dEova (A'A)=8. T
16 12 \ .

ms
o

(Movdodeg 12) IS

. A -
B) 'Ecto X kot P ta onpeio tng EAAeyng mov éxovv v idta
teTunuévn pe v eotia E(2,0). Eniong to X €yet Ogtikn tetaypévn
Kol o P apvntuc tetaypévn. L —F
i. No amodeifete 6Tt £(2,3) ko P(2,-3). (Movédeg 8)

ii. Na Bpeite o punkog tov tpunquatog XP. (Movadeg 5)
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2 2 2 2

22564.Atvovtar ot elhelyeg C, )1(—2 + YE =lxau C,: % o,

12
) Na amodeitete 0t o onueia A(2,2) kot B(-2,2) avijkovy kot oTig

dvo elhetyerc. (Movadeg 10)

B) No amodeiEete 6T 1| e&iowon g epamTopévng €1 TG EAleymg Cq

o1o onueio A ko 1 eElomon g epantopévng €2 g EAAeymg Ca

oto onueio B elvar avtictoyya X+2y—-6=0 kou —2x+y—-6=0.
(Movaoeg 10)

v) No amodeifete OTL 01 EQANTOUEVES €, €, Etvan kAOeTES. (MOoVadeg 5)

40 Ofno

2 2

22273.Aiveton ) EMhewym pe eéiomon % + yj =1(1).

0) Na 1pocdiopicete SIKOLOAOYDVTOG TNV ATAVINGT GOC TIG CUVTETAYUEVEGS :

i. Tov onpeiov mov 1 EMeyN TEUVEL TOVG AEOVES X X KOLY'Y.

ii. Tov eotidv E ko E” g éMhewyng. (Movédeg 12)
B) No Bpeite t1g e&lomoelg TV gubeimv mov diEpyovtan amd to onueio A(0 , 4) Kot epamTovTol 6T
KOUTOAT Tov mteptypaget ) e&icwon (1). (Movdioeg 13)

20722/Eotm K(x,y) petafinto onueio tov emmédov yia. to onoio woyvel (KE)+ (KE") =10, 6nov E(3,0)
kot E'(-3,0).
a) Na Bpeite 1o €idog g kaumding C wdvo oty onoia kveital o onueio K kot vo ypdyete tnv

e&lowon g, ALTIOA0YMVTAG TNV AmdVTN G GOC. (Movadeg 6)
2 2
‘Eocto C:X—+y—=1 kot (8):3x +5y=25.
25 16
B) Na amodeitete 0T1 C xan (g) €xovv éva povo kowd onueio M Kot va Bpeite Tig GuVTETAYIEVEG TOL
onueiov M. (Movddeg 7)

v) No epunvedoeTe YPUQIKA TO GUUTEPAGLO TOV EPATIILOTOC V) Kol VoL oXe01AGETE 6TO 1510 0pbHokavoviKod
cvotnua v éAleyn C kot v gubeia € . (Movddeg 6)

0) No oyedldoete T S10TOUO TNG YOVIOG EME’ kot va Bpeite v e€icwon g . (Movddeg 6)
20726.Evag xatackevaotic LTMApdmv BELeL Vo KaTAOKEVAGEL £Va EAAEMTIKO UTAbpd0 OIS ALTO TOL
napakdto oynpatog (oynua 1). To mepiypappa Tov pmdibpdov givar Edderyn pe eotieg ta onpeio E(3,0)
kot E’(=3,0) . H povadikn tpdma Tov pumididpdov £xel oo KOKAOD (0 Lopog KOKAOC 610 oynuo 1) pe
Kkévtpo 1o onueio E. "o va 6Yed140€L 0 KATAGKEVOGTNG TO TEPTYPOULLLO TOV UTIALAPIOV TAV® GE [io
EOAIVT emimedn empavela, tonobétoe ota onueio E kar E” dVo kappid ota omoia £dece T1g akpeg evOg
oxow100 unKove 10 Hovadmv UNKOLG. 2T GUVEXELD, LE Vo LOADPL S10TPOVsE TO GOV TEVIMUEVO, DOTE
aVTo, Kot TV Kivnon tov, va dwaypdyet Ekenyn C onmg paivetol 6to mapakdto (oynua 2).

Iyfpa 1

Ixhpa 2

o) No Bpeite ta uiKmn Tov peydAov kot Tov pikpov d&ova g EMdenyng C.

(Movdoeg 10)
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B) Na ypayete v e€icwon g éMetyng C ko va Bpeite Ty ekkevTpoTnTd TNG. (Movéodeg 5)

v) ‘Evag maiktng tomobetel pia dompn undha (o dompog kbkiog oto oynua 1) akpipag oto onueio E.
YKOTEVEL VO YTUTNGEL TNV ACTPT UTAAC DGTE QPOV QLTI TPOCKPOVCEL TPMTA GTO EALETTIKO TEPTYPOLLLLOL
TOV UTAMAPOOL, GTN GLVEXELD VL TEGEL GTNVY TPUTA. AV Bemprcovpue 6Tt o maiktng Ba yrunnoet pe 6on
SV ATOITEITOL Y10 VO PTAGEL 1] UTOAQ GTNV TPOTO Kot TO XTOTN U Oa €lval 610 KEVTPO TNG UrdAag
MOTE AT VO KUAG Yopig va TePLoTpEPeTL, Vo, fpeite o€ molo onueio g EAdewyng C mpénet va
OTNUAGEYEL, MOTE LE £VO, LLOVO YTOTNUO 1 UTTAAQ VO, UWITEL GTIV TPOTTOL:

1) pévo ota dxpa Tov peydrov aEova

2) povo oto dKpa ToL PKpov dEova

3) uévo oto. AKpo TOL PIKPOV AEOVH Kol GTO £VOL GKPO TOL PEYAAOL GEova

4) og omorodnmote onueio g C extodg amd 10 £va dKpo Tov peydiov dEova

EmAélte T pHovadikn GmGTI OTAVTGELS OITIOAOYDVTOG TNV OAVINGT GUGC. (Movdoeg 10)
20666.H tpoytd e I'mg yopw amd tov ' HAao eivon pia
EMetyn pe pio eotia tov ' HAo. H eddyiotn amdotoon \
oV K€VTPOL NG I'ng amod to kévtpo tov HAlov givan

PH =147,5 gkotoppdpro. Km kow n péyiot

AH = 152,5 exatoppvpia km. Xto oyfnua Bempodue o1t
ta. onueio H kot I' eivon o ké€vtpa tov "HAlov kat tng

I'mg avtictoya. Osmpovue opoydvio cuotnua a&dvov = S
pe apyn to péco tov HE ko X'X tov peyddo a&ova g \

ENeyng, evad o a&ovoag Y'Yy etvar 1 pecokdabetog tov
HE. Té\og, n evbeio I'A givor n kGOetn otV
epamTopévn tng EAAenyng oto onueio I

@) No amodeiéete (PA)=300 km, (HE)=>5km kot 6111 eKKEVTIPOTNTA TNG EAAEWYMG Eivan & = % :

(Movaédeg 10)
P) o e toyaio 0éon e I'mc mévm oty EAMAETTIKN TPOYLA, VO VITOAOYIGETE TNV TEPIUETPO TOV TPIYDVOD

HI'E. (Movddeg 8)
¥) Av ovopdoovpe tt v epamtopévn evbeio Tng EMeyMC 6to I, vo amodeifete 6Tt o1 ywvieg tTH kot
tI'E eivan ioec. (Movédeg 7)
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Yrepfoln
20 Oépa
X2 y2
16128.Atveton n vaepPoin (C): TRy =1.
a) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg tov eotidv E” ko E. (Movédeg 10)

B) Av 1o N givar toyoio onueio g (C), vo Bpeite v i g Slapopdic |( NE")—( NE)| . (Movédeg 5)

v) Na oyedidcete v viepBoin (C). (Movdoeg 10)
XZ y2

17942 . Atveron 1 kovikn topn pe e&iowon (C) 7 9 =1.

a) Na tpocdiopicete 10 €id0g TG KOVIKNG TopnG Ko va Bpeite pia gotio ™. (Movédeg 12)

B) Na e&etdoete av to onpeio M(1,2022) umopei va avrketl oty (C). (Movédeg 13)

X2 y2

20721.Aiveton n vrepPorn C pe e&iocwon 9 16 1.

a) Na Bpeite t1¢ eotieg g C. (Movddeg 8)

B) Na Bpeite 115 e€lodoeig tov aovuntdtov g C. (Movddeg 8)

v) Na oyedidcete v vaepforn C kot Ti¢ acOURT®TEG TG 070 1010 svotua aEdvav.  (Movadeg 9)

20869.210 mapokdtm oynue eaivoviot 1 vrepPoin Y
C: x* —y® =1, 1 eotia ¢ E, n epantopévn g { 610
onueio A(1,0) katto onueio I' 610 omoio avth Tépve
Vv aoOunTOTN €Vl € NG LVIEPPOATC.

a) No Bpeite 11¢ eotieg E', E xat 11 aoOpntmTeg

€, €, TG VIEPPOANC.

(Movdoeg 10)
B) i. No Bpeite v e&iowon g epamtopévig C. E
(Movéoeg 07)
ii. Na amodei&ete 6t 1o onueio I' £xel cuvtetaypéveg

(L1).

(Movdadeg 08)

21218.Atvovtan ot vmepBorés (C,):x* —y? =1, (C,):y? —=x* =1.
a) No amodei&ete 0T o1 eotieg g Ceivor ot E; (\/5 ,0), E; (—\/5 ,O). (Movadoeg 12)

B) Av E,,E, oteotieg g C, tote va amodeitete 6t to E E,EE) givon tetpdymvo. (Movaodeg 13)

21649.H vrepPorny C éyxel eotieg ta onueia E(5,0),E'(=5,0) kot exkevrpotnto % . No Bpetre:

a) v e&ioowon g C. (Movdioeg 10)
B) 11¢ e&lomoelg TV achuntotov e C. (Movddeg 8)
v) v e€icmon g epomtopévne e C oto onpeio g M(S,%) . (Movdadeg 7)

21651.H vrepPorny C éyxel eotieg to onueia E(5,0),E'(—5,0) kot diépyeton amnd 10 onueio A(4,0).

a) Na amodeitete OtL £xel ekkevpdTTa % . (Movédoeg 10)
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B) Na. Bpeite v e&icwon g C. (Movéodeg 8)
v) Na Bpeite v e&icmon g epantopévng e C oto ompeio g M(S,%) . (Movddeg 7)
x* y° 3
22169. Aiverou n vepforr — — B—Z =1 pe acOunteT) ™MV Y = ZX . H amdotaom tov kopupdv g A Kot
o
A’ gtvon 8.
a) i. No Bpeite v e&lomon g vepPoAng. (Movédeg 10)
ii. IToteg givat o1 gotieg TG LVIEEPPOANC; (Movédeg 05)
2 2
B) Na Bpeite v epamtopévn g I_6 - YE =1 oto onueio g (5,%) . (Movdoeg 10)

22196.Atvetar 1) vepBorn (C) pe e&icoon x* —y* =25 (1).

a) Na Bpeite ti¢ cuvtetaypéveg Tov eotidv E kat E'. (Movdoeg 10)
B) Na Bpeite Tic acvpuntmteg (£1), (£2) ™G VILEPPOANC. (Movddec 10)
v) Tiyovia oynpatifovv ol acOuntoteg (€1), (€2); Na artioloyfoete TV amdvTnoy| Gog.
(Movdoeg 05)
2
22269.Aiveton ) viepPoln pe eéicwon : XT —y*=1(1).
0) No 1pocdiopicete SIKOLOAOYDVTOC TNV OTAVINGT GOG :
i. TG CLVTETAYHEVES TOV EGTIOV TNG.
ii. Tnv exkevtpdT™TA TNG.
iii. Tig e€iomoeig TV AcOUTTOTOV TG VIEPPBOATS. (Movadeg 15)

B) Na Bpeite v e€lomon tng gvbeiag € mov epdnteton TNV LIEPPOAT GTO ONLELD TG, A(\/g ,%) .

(Movaoeg 10)
22051.Atveton  vepPorsy x> —y® =1. Na omodsifete ya 7

TIG acVUNTOTEG EVDEleg € Kat €, TG VIEPPBOANG OTL:
0) Zoumintovy pe v dryotouo tov 1 kot 3°°
TeTOPTNOPioL Kot TNV d10TOHOo Tov 2°° Ko 4°°
teTaptnpopiov, avtictoyya.

(Movaoeg 13)

P) Eivor evbeiec kaOeteg peta&d tovg.
(Movéoeg 12)

22559.H vmepPoln} 610 dmAavo oo £XEL E0TIES TA
onpeia

E'(-10,0) kat E(10,0) kot kopvég to onpeio M
A'(—8,0) KouA(&O) .

0) Na arodeiete 6t 1 vepPoin Exel e€icmon

E

2 2 . | AL
XY _q (Movédeg 12) ol A E
64 36
B) 'Ecto M éva onueio g vrepfoinc.

i. Na amodeiéete ot |(ME') - (ME)| =16. (Movédeg 8)

ii. Av (ME) =9, va Ppeite v andotacn Tov onueiov M and v eotia E’.
(Movéodeg 5)
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22561.%10 dumhavo oynua 1 vaepPoin C éxel eicmon

x* —y? =9, ot gvbeieg §,,8, eivar o1 acHpntoTeg g C Ko €

gtvar n epantopévn g C oto onpeio g M(5,4).

a) No arodeilete Ot

i. O1 e£10MGELG TOV AGVUTTAOTOV Eivol

O iy=xxKon 0,:y=-X. (Movadeg 8)

ii. H e&icmon g epomtopévng oto M givan 5x —4y =9.
(Movadeg 8)

B) Na Bpeite TIg GUVTETAYUEVES TOV GNUEIOL TOUNG TV

gvubeldv € kot O, KOG Kot TIG GLVTETAYHEVES TOV oTLEiOL

TOUNG T®V €VOELDY € Kot I, . (Movadeg 9)

22567.210 xapteciavo eninedo OXY 1 vrepPoin

X2 y2 y=- ?l:
C: — — =5 =1téuver tov dEovo XX ota onueia
o P

A'(—4, O) Kol A(4,0) Kol €Y1 OCVUTTMTES TIG

evBeieg yzgx Ko yz—gx. ¥
4 4

a) Na amodeilete OtL:

i.oa=4xouf=3. (Movédeg 10)

ii. ot gotieg g C givor ta onueio

E'(-5,0) karE(5,0). (Movéadeg 10)

B) Na oyedidoete 10 TOPOKAT® GYNLLO, CLUTANPOVOVTAG TO e TNV Tapamdve vrepPoin C. (Movddeg 5)

22566. Aiveton n vrepBoin pe eéicwon 4x° —y® = 4.

o) No anodeifete 0Tt 01 GUVTETOYHEVEG TG KOPLENG TG vitepPoing etvar A(1,0) ko A’(-1,0)
(Movddeg 8)

B) No amodei&ete 611 01 aoOURTOTEG TNG VIEPPOANG ElvatL ot Y = 2X kol Y =—2X . (Movddeg 9)

v) Na anodei&ete 6T 1) gubeia Tov SiEpyeTa Amd TV Kopuen A Kot givol TopdAANAn Tpog TV

acOunTeT Y =—-2X €xelelomon Y =-2X+2 (Movddeg 8)

20653.Kotd  didpKelo UG ETLYEIPTONG EVIOTIGHOD EVOC
OYVOOUUEVOL GE LUILOL QY0VT) 00GMAT EMiEdT TEPLOYN, OVO
nopatmpntés M, kar M, Bpickovian oe drapopetikd onpeio. O
ayvooOUEVOG EKTOEEVEL PTOPOAISES TOV d100€TEL KO 01 50
TOPATNPNTEG CNLUELDVOVV TIG YPOVIKES OTIYUESG TOV AKOVVE TOV )0
™G EKTLPSOKPOTNONG TOoV dmAov. Eivol yvawotd 6t 0 mopatnpntig
M, akovetl oe Oheg TG ekpriEelg Tov N0 pe dtapopd 4 Sec apydtepa

and tov mopatpnt) M, .
a) Av ovopdoovpe P mnv Béom tov ayvoodpevov, va amodeibete 6tL
(PM,)—(PM, ) =1360 m . @gwpobue 61t n TopdTTa: S16300NG TV

nyov eivar 340 m/sec. (Movédeg 8)
B) No anodeilte 6t m 06om P tov ayvoodpevov avnkel o Evav kKAado vepPoAng pe otieg to onpeio M,
Kot M, . (Movddeg 8)
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v) Av yvopilovue 6TL 1 amdoTOO (MIMZ) givar 1378 m, va anodeiCete 0TL avt 1 VIEPPOAN ExEL

2 2
eklomon 5807 1?{7 =1, Bewpdvrog o dEova Xx Vv evbeio MM, kot k€vtpo g vepPoing v
apyf Tov afovov. Atvetor 6Tt 37° =1369 . (Movddeg 9)

22174. TThovng Kiveiton TAVD 6€ EMIMEDO, EALEITTIKA YOP® amd TOV

NAL0 TOV. £T0 KOPTESLAVO £Mimedo 0 NA0¢ Ppicketan otV €otial TG

EMenyng E(7,0), evd n ahAn eotia eivar oto E'(-y,0). H exkevpénta

g TpoyLig etvan 0,6 evd o peydrog a&ovog 10.

a) Na Bpebel n e&lomon g tpoyLdc. (Movéoeg 09)
X2 2

B) Ocwpodpe GTL 0 TAOVATNG KIVEITOL TAVD 0TV — + Y =1. |'

.EI ¥ tE ]
25 16 I'n, fhag
: . . . . 16 .
i. Tn oty mov o mhaving Ppicketon oto onueio I 3,3 EKTEUTETOL
-H-\-\-"\—\_\_ i

0O OVTOV GO, TTOL KIVEITOL KOTA TN S1EVBVVOT TNG EPUTTOUEVNC TNG
TPOYLaG Tov TPOG TN peptd Tov d&ova Oy. Na e€etdoete av avtd To onua Oa mepdoet amd To onueio

A(0,5). (Movdoeg 09)
2 2

ii. Kopntng kwveitat 6to 1010 €ninedo pe tov mAaviTh Kot méve oThy Kopmok B T 1puex>0.

[Tota givar ta onueio cLVAVINONG TGV dVO TPOYLDV; (Movdoeg 07)

21657 Eotm vrepPorn C pe kévrpo 1o (0,0), gotieg mvm otov GEova XX~ NG omoiag o ophoymdvio
Baong etvan teTpdrymvo.

a) No Bpeite:
i. Tig e&lomoels Tov acvprtdtov g C. (Movadeg 6)
ii. v exxevrpomta g C. (Movédeg 6)

B) Av n vrepPoin diépyeton and to onueio (2,0) kot () tuyaio vbeio mapdAInAn o€ Kdmolo, €K TV
acvpntotov e C (mov dev tavtileton e kdmoo amd avTég),
i. va dciete 61 n (§) éxer éva udvo kowd onueio pue v C. (Movddeg 8)
ii. givon n evbeia (§) epamtopevn g C; Atioloyeiote v amdvinon cag. (Movddeg 5)

32206.H vrepPorn C éxet eotieg ta onpeia E(5,0),E(—5,0) xou diépyeton and 0 onpeio M(S,%) .

0) Na anodei&ete 0TL €xel eKKEVTPOTNTA % . (Movadeg 7)
B) Na Bpeite v e&iomon g C. (Movddeg 6)
v) Na Bpeite v e&iomon g S1y0TOUOL TG YOVIg EME' . (Movddeg 6)
6) No Bpeite 10 cvvnuitovo g o&eiog yovioag Tov oynuatilovy ot acOUTTOTEG TNG. (Movddeg 6)

Aiveton 6T1 /1681 =41.
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2 2

17944, Aivetar n veepPoln pe e&iowon g popeng (C): X—z —g—z =1, eotiokn amdéotacn EE' = 247«
o

7
EKKEVTPOTNTOL €= —— .

2
a) No arodeitete 6T1 =2, B = NCR (Movddeg 8)
B) i) Na Ppeite Tig cuvtetaypuéveg Tov Kopvemv A, A ' g vreppoing (C).
ii) Na Bpeite 116 e€lomoelc TV acHurtotov evdeidv ™me vrepPfoing (C). (Movédeg 8)
v) No oyedidoete 610 1010 cvotnua a&ovav v vaepfoin (C), Tig aGVUTTOTEG TG, TIG E0TIEC TNG KL TIG
KOPLOES TNG. (Movddeg 9)

21973.a) Na yopoaktnpiceTe TIC TPOTACELS TOV AKOAOVBOVY YPAPOVTaG TNV KOALN 0aG JITAN GTOV
apBud mov avtiotolyel og kdbe mpoTaom ) AEEn TQETO, av 1 tpdTacn eivarl coot § AABOL, av 1
poToo™ eivorl AavOacuévn.

i. Av 1oxbet || = X‘E‘ T6TE VIOYPEWTIKG G / /P .

ii. H epamtopévn tov koxhov C: X? +y* = p’ og éva onpeio Tov A (X1, Y1), £xet eéicoon

2
XXt Wi =p -

iii. H iev0etovoa g mapaPoric Yy = 2pX , &yt séicoon X = —% :

iv. H exkevtpotnto, pog EMAeNyg ivat pikpotepn g Lovadag.
V. H e€icwon: x* +y* =a® eivar e€icmon 1600keA0vG VEPPOATC.

(Movaéodeg 10)
B) Na anodei&ete 611 1) e&iocwon g evOeiag mov diépyetal amd o onueio A(Xo, Yo) Kot £XEL GUVTEAEGTN
devbuvong A etvan Y-y, = K( X — Xo) . (Movaédeg 15)
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